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Max
120kg

DE) HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG AUF
EN) SAVE THESE INSTRUCTIONS
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INHALT 
Vor dem Gebrauch

Vielen Dank für den Kauf dieses Produktes. Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der 
Verwendung des Produktes sorgfältig durch, damit Sie mit dem ordnungsgemäßen 
Gebrauch vertraut werden. Bitte beachten Sie besonders die wichtigen 
Warnhinweise und heben Sie diese Anleitung für die zukünftige Verwendung auf.
Hinweis: Unser Unternehmen behält sich das Recht vor, Design und Beschreibung 
des Produktes jederzeit zu ändern. Sollte es einen Unterschied in der Funkton des 
Produktes im Handel und der Beschreibung der Bedienungsanleitung geben, 
handelt es sich um eine normale Aktualisierung des Produktes und unser 
Unternehmen wird Sie nicht besonders darüber informieren. Die spezifischen 
Funktionen und Farben des Produktes in natura sind maßgebend.

Sicherheitshinweise 
Montage der Teile 
Platzierung des Massagesessels 
Vor dem Gebrauch
Produktteile
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Sicherheitshinweise müssen befolgt werden

Warnung Weist darauf hin, dass bei unsachgemäßer Verwendung 
schwere Verletzungen oder Tod eintreten können.

■Bitte beachten Sie das Symbol vor jedem Sicherheitshinweis.

Verboten

■Bitte lesen Sie alle relevanten Hinweise sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt
verwenden.

■Diese Hinweise helfen Ihnen dabei, das Produkt sicher ordnungsgemäß zu verwenden.
■Um ein Ausmaß der Gefahren und Schäden, die bei unsachgemäßer Verwendung

auftreten können, deutlich zu machen, sind die Hinweise in „Warnung“ und
„Vorsicht“ unterteilt Beide sind für die Sicherheit wichtig und müssen befolgt
werden.

Vorsicht

■Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen
(einschl. Kinder) mit körperlichen Behinderungen, sensorischen
oder neurologischen Beeinträchtigungen, mangelnder Erfahrung
oder gesunder Sinnesempfindung bestimmt, außer, sie werden
von Personen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind,
beaufsichtigt und in der Verwendung des Gerätes unterwiesen.
Kinder müssen beaufsichtigt werden, um ein Spielen mit den
Bedienelementen zu verhindern.

■Patienten mit Osteoporose.
■Patienten mit Herzerkrankungen oder mit elektronischen

medizinischen Geräten wie Herzschrittmacher..
■Menschen mit Fieber.
■Schwangere Frauen oder Frauen während ihrer Menstruation.
■Patienten mit Verletzungen oder Hautkrankheiten.
■Unbeaufsichtigte Kinder unter 14 Jahren und solche ohne

Bewusstsein dürfen dieses Produkt nicht verwenden.
■Menschen, denen von Ihrem Arzt Ruhe geboten wurde oder die

sich unwohl fühlen.
■Menschen mit nassem Körper dürfen dieses Produkt nicht benutzen.
■Dieses Produkt hat eine heiße Oberfläche. Menschen, die

unsensibel gegenüber Hitze sind, müssen bei der Verwendung
dieses Produktes vorsichtig sein.

■Um Gefahren zu vermeiden, muss ein beschädigtes Netzkabel
durch einen Fachmann des Herstellers, einer befugten
Wartungsabteilung oder ähnlichen Abteilung ersetzt werden.

Weist darauf hin, dass bei unsachgemäßer Verwendung 
leichte Verletzungen oder Sachschäden eintreten können.

Absolutes Verbot

Die folgenden Bevölkerungsgruppen dürfen dieses Produkt nicht benutzen

Wichtige Sicherheitshinweise
■Kinder von allen beweglichen Teilen dieses Produktes fernhalten.
■Verwenden Sie eine gut geerdete, für das Produkt geeignete Steckdose.
■Ziehen Sie nach dem Gebrauch oder vor der Reinigung den Netzstecker,

um Verletzungen oder Beschädigungen des Produktes zu vermeiden.
■Verwenden Sie das Gerät wie in dieser Anleitung geschrieben.
■Verwenden Sie keine nicht empfohlene Teile oder Zubehör.
■Dieses Produkt nicht im Außenbereich verwenden.
■Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das

Produkt verwenden.
■Das Produkt ausschließlich für den beschriebenen Gebrauch verwenden.
■Die empfohlene Verwendungszeit beträgt jeweils 20 Min.
■Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn Oberfläche oder Leder

gerissen oder beschädigt ist.
■Keine Gegenstände in das Gerät fallen lassen.
■Schlafen Sie während der Benutzung des Gerätes nicht ein.
■Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn sie betrunken sind oder sich

unwohl fühlen.
■Das Gerät nicht innerhalb einer Stunde nach einer Mahlzeit verwenden.
■Dieses Produkt nicht mit übermäßiger Kraft verwenden, um

Verletzungen zu vermeiden.

Lagerungsbedingungen
■Lagerung bei Raumtemperatur: 5 °C bis 40 °C.
■Relative Luftfeuchtigkeit (RH) zwischen 20% und 80%; frei von

korrosiven Gasen und in einem gut belüfteten Raum.

Verboten

Warnung

■Prüfen Sie, ob die Netzspannung mit den Spezifikationen dieses
Produktes übereinstimmt.

■Netzstecker niemals mit nassen Händen einstecken oder herausziehen.
■Lassen Sie kein Wasser in das Produkt eindringen, um elektrischen

Schlag oder Beschädigungen am Gerät zu vermeiden.
■Beim Einstecken oder Herausziehen des Netzsteckers nicht am

Kabel ziehen Grobe Handhabung ist untersagt.
■Netzkabel dieses Gerätes nicht beschädigen oder modifizieren.
■Stromführende Teile des Gerätes wie Netzschalter und -Stecker

dürfen nicht mit einem feuchten Tuch gereinigt werden.
■Entfernen Sie sich im Falle eines Stromausfalls von diesem

Produkt, um Verletzungen bei einer plötzlichen Wiederherstellung
der Stromversorgung zu vermeiden.

■Stellen Sie die Verwendung dieses Produktes bei Funktionsfehlern
sofort ein und wenden Sie sich an Ihren Händler.

■

Sicherheitshinweise

Vorsicht

Vorsicht

Sicherheitshinweise müssen befolgt werden

Stellen Sie die Verwendung dieses Produktes ein, wenn sie sich
unwohl fühlen und wenden Sie sich an Ihren Arzt.
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■Dieses Produkt darf nur durch ein vom Hersteller autorisiertes
Dienstleistungszentrum gewartet werden. Ein Auseinandernehmen oder 
Wartung durch den Benutzer ist ohne Genehmigung nicht gestattet.

■Vergessen Sie nicht, den Ein-/Ausschalter nach der Verwendung
auszuschalten.

■Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn sich die Steckdose lockert.
■Wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht verwendet wird,

sollte das Netzkabel aufgerollt und das Produkt in einer trockenen und
staubfreien Umgebung gelagert werden.

■Lagern Sie dieses Produkt nicht bei hohen Temperaturen oder in der
Nähe von offenen Flammen. Vermeiden Sie direktes Sonnenlicht über
einen längeren Zeitraum.

■Reinigen Sie dieses Produkt mit einem trockenen Tuch. Verwenden Sie
niemals Verdünnungsmittel, Benzol oder Alkohol.

■Die mechanischen Komponenten dieses Produktes wurden speziell
entworfen und hergestellt und benötigen keine besondere Wartung.

■Nicht mit einem scharfen Gegenstand in das Produkt stechen.
■Das Produkt nicht auf unebenem Boden rollen oder ziehen. Heben Sie

es stattdessen vor dem Transport an.
■Verwenden Sie das Produkt bitte in Abständen. Lassen Sie es nicht

über einen längeren Zeitraum laufen.

Pflege und Wartung des Produkts

Betriebsumgebung
■Das Produkt nicht in einer sehr feuchten Umgebung wie

Badezimmer verwenden.
■Stellen Sie die Verwendung des Produktes umgehend ein, wenn

sich die Umgebungstemperatur sprunghaft ändert.
■Das Produkt nicht in einer sehr staubigen oder ätzenden

Umgebung verwenden.
■Dieses Produkt nicht in beengten Räumen ohne gute Belüftung

verwenden.

■Motorgeräusche während des Betriebs dieses Produktes sind
ein normales Betriebsgeräusch.

■Wenn die Steuerung nicht ordnungsgemäß funktioniert, prüfen Sie,
ob der Netzstecker ordnungsgemäß eingesteckt und der Ein-/
Ausschalter eingeschaltet ist.

■Wenn die Betriebszeit abgelaufen ist, schaltet sich das Gerät 
automatisch ab. Wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum 
betrieben wird, schaltet der Temperaturschutz das Gerät 
automatisch ab. Sie können das Gerät nach einer halben Stunde 
wieder in Betrieb nehmen.

Lösungen für gewöhnliche Fehlfunktionen

Montage der Teile

Vorsicht

Vorsicht

Vorsicht

Sicherheitshinweise müssen befolgt werden

Öffnen Sie die Verpackung und entnehmen Sie das Zubehör wie im 
folgenden Bild gezeigt.

Anweisungen*1 Regler*1 Controller-Halterung*1

M4 Inbusschlüssel *1

Stützen Sie die 
dekorative 

Abdeckung*1 Stromleitung*1

OPERATION INSTRUCTIONS
A663-2 MASSAGE CHAIR

Shim*4
M5 

Innensechskantschraube
*5

M5 Kombinierter 
Bolzen*2
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Montage der Teile Montage der Teile

Montageanleitung für die Armlehnen

Montageanleitung für die Wadenteile
1.Vor der Wadenmontage muss der Stuhl eingeschaltet und aufrecht gestellt werden. 

Stecken Sie Kabel und Luftschlauch in die Anschlüsse an der Vorderseite der 
Stahlrahmenbaugruppe (Abb. 1).

2.Nachdem die Kabel verbunden sind, öffnen Sie die Wadenteil-Abdeckung an
beiden Seiten der Stahlrahmenbaugruppe (Abb. 2).

Abb. 1

1.Nach dem Einschalten klappen Sie die Rückenlehne mit der Fernbedienung ganz 
nach unten.

2.Stecken Sie die Kabelverbindung und Luftschlauch am Stahlrahmen fest in die 
entsprechende Kabel- und Schlauchverbindung der Armlehne (Abb. 1)

Abb.2

3.Heben Sie zuerst Vorderseite der Armlehne an, dann setzen Sie die Rollen am
hinteren Ende der Armlehne in die entsprechenden Schlitze an der Seite des
Sessels (Abb. 2) und drücken die Armlehne in Richtung der oberen Rückseite
und drücken die Rollen bis ganz hinten in den Schlitz. (Abb. 3)

Abb. 3 Grafik für 
Einhakposition

Abb. 4 Abb. 5

4.Drücken Sie den vorderen Teil der Armlehne nach unten und haken Sie die 
Schlauchanschlüsse der Armlehne an der Stahlrahmenbaugruppe ein. Die vordere 
Schraubenposition der Armlehne ist auf die Stahlrahmenbaugruppe ausgerichtet 
und liegt frei, d. h. sie ist zusammengebaut. (Abb. 4) Zum Schluss mit 2 
Unterlegscheiben und 2 M5-Innensechskantschrauben befestigen. (Abb. 5)

Abb. 2Abb. 1

3.

Montageanleitung für Halterung der Touchscreen-Handbedienung
1. Richten Sie die Halterung am Loch an der Vorderseite der Armlehne (rechts) aus

und befestigen Sie sie mit M5-Innensechskantschrauben (Abb. 1 und Abb. 2).
2.Richten Sie die Blende mit der Halterung aus und drücken Sie sie entlang der

Halterung ganz nach unten (Abb. 3).
3. Nachdem die ganze Halterung montiert wurde, rütteln Sie an der Halterung, um zu

prüfen, dass sie fest sitzt. Die Montage der Halterung ist abgeschlossen (Abb. 4). 

Abb. 3 Abb. 4

Heben Sie das Wadenteil in die Aussparung, schließen Sie die Abdeckungen und 
befestigen Sie sie mit 2 x M5-Kombinationsbolzenschrauben (Abb. 3).

Abb. 3

Abb. 1 Abb. 2
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Platzierung des Massagesessels

Prüfen Sie, dass genug Platz ist, 
damit der Massagesessel 
mindestens 10 cm gekippt 
werden kann.
Massagesessel vor hohen 
Temperaturen und direkter 
Sonneneinstrahlung schützen (z.B. 
Heizungen). Stellen Sie ihn an 
einen vor Hitze und direktem 
Sonnenlicht geschützten Platz. 
Das Auslegen einer weichen 
Unterlage wird für längeren 
Gebrauch an einem Ort 
empfohlen. Achten Sie bei der 
Unterlage darauf, dass diese groß 
genug ist, um den Bereich 
abzudecken, wo der Sessel und 
Ihre Füße den Boden berühren.

Platzierung

VORSICHT

VORSICHT

Um Verletzungen zu vermeiden, 
sollte der Sessel in Teamarbeit 
angehoben und bewegt werden.
1. Heben Sie den Sessel bei
empfindlichen Böden an, z.B. 
Holzboden.
2. Bei Verstellen auf Holzboden wird
empfohlen, den Sessel anzuheben. 
Vermeiden Sie Beschädigungen der 
Rollen. Achten Sie beim Anheben 
und Umstellen des Sessels auf Ihre 
Hände und Füße, um 
Einquetschungen und Verletzungen 
zu vermeiden. Lassen Sie den 
Sessel erst los, wenn er vollständig 
eben steht, um Beschädigungen des 
Bodens zu vermeiden. Deshalb wird 
die Verwendung von Bodenmatten 
empfohlen.

Produkt anheben

10cm
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Kopfstützen- und Rückenlehnenkissen abnehmen und verwenden

Sessel umstellen

Die Verwendung des Kopfstützenkissens 
kann die Intensität der Nacken- und 
Schultermassage verringern. Entscheiden Sie 
nach Bedarf, ob sie das Kopfstützenkissen 
verwenden möchten (eine Verwendung wird 
empfohlen). Rückenlehnenkissen und 
Rückenlehne sind durch einen Reißverschluss 
(1) verbunden, Kopfstützenkissen und 
Rückenlehnenkissen sind durch einen 
Reißverschluss (2) verbunden. 

1 2

Reißverschluss Reißverschluss

VORSICHT

VORSICHT

Verwenden Sie die hinteren Rollen, um den 
Sessel umzustellen. Stellen Sie den Sessel 
um, indem Sie ihn ca. 45° nach hinten kippen, 
wie in der Abbildung gezeigt.
HINWEIS: Kippen Sie den Sessel nicht zu 
stark, um ein Umfallen und Beschädigungen 
am Sessel zu vermeiden.

1.Stellen Sie das Gerät vor dem
Umstellen ordnungsgemäß aus und 
trennen Sie den Netzstecker.
2.Lassen Sie den Sessel beim Umstellen
unbesetzt. (Personen, Haustiere oder 
Gegenstände dürfen sich nicht auf dem 
Sessel befinden.)
3.Beim Umstellen keine Höhenunterschiede
über 2mm oder Spalten über 5mm 
überqueren.
4.Bewegen Sie den Sessel nicht über
längere Strecken auf den Rollen. Wenn 
die Strecke über 50 m beträgt, bewegen 
Sie das Produkt langsam und 
gleichmäßig.

Platzierung des Massagesessels

45°



Vor dem Gebrauch
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Stellen Sie sicher, dass sich keine Fremdobjekte in den Schlitzen des Sessels befinden

Netzkabel verbinden Abbildung Netzstecker Schalten Sie den Ein-/
Ausschalter ein 
(Position „I“) 

Warnung

■Bitte prüfen Sie Netzkabel und -Stecker vor der Verwendung
auf Beschädigungen.

■Bitte verwenden Sie für dieses Produkt eine Steckdose, die
den technischen Anforderungen entspricht.

■Es ist strengstens untersagt, ein anderes Netzteil als das
Originalnetzteil des Produkts zu verwenden.

■Es ist strengstens untersagt, verschiedene
Stromumwandlungsgeräte ohne Genehmigung für die
Stromversorgung dieses Produkts zu verwenden.

Vor dem Gebrauch

Stellen Sie vor der Massage sicher, dass 
sich keine Fremdgegenstände in den 
Bein-, Fußteilen, usw. befinden.
Hände, Füße und Kopf dürfen sich auf 
keinen Fall im Bereich zwischen 
Mechanismus für die Unterschenkel und 
Hauptstuhl oder im Bereich zwischen 
Armlehne und Sessel befinden.
Unter keinen Umständen dürfen Hände, 
Füße oder Kopf unter die Stoff- oder 
Lederbespannung des Massagebereichs 
gesteckt werden.

VORSICHT

VORSICHT

Schauen Sie sich um

Stellen Sie sicher, dass sich keine Personen, Haustiere oder andere 
Gegenstände um das Gerät herum befinden.

VORSICHT

Einschalten

POWER  INPUT

ON/OFF

FUSE: T6.3AL 250V

POWER  INPUT

ON/OFF

FUSE: T6.3AL 250V



Produktteile Produktteile

Beschreibung der Teile Übersicht der Funktionsbereiche
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Gesundheit-
ssensoren

Rückenkissen 

Kopfkissen

Fernbedienung

Hüft-Andruck

Beinmassage-
Teile

Raumkapsel

Schulter-Luftdruck

Hintergrund-
beleuchtung

Armlehnen-Teile

Airbag-Massage 
für Schulter

Arm
Bedienungshalterung 
Handy-Ablage 
USB-Ladeanschluss 
Kabelloses Laden

Airbag-Massage 
für Hand

Kopf bis 
Gesäß

Doppel-Massage

Beide 
Kopfseiten

3D digitale Online 
Audio und 

Musikwiedergabe, 
Sprachsteuerung

Armlehnen-
Bedientasten 

Armlehnen-
Luftdruck

Seitenabdeckung

Fußsohle
Walzenmassage

Fuß
Airbag-Massage

Heizfunktion für 
Schultern, 

Rücken & Taille, 
Bauch

Airbag-Massage 
für Beine

Knetfunktion
Knet- und 

Schabfunktion 
für Waden
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Shoulder

Produktteile Produktteile
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Hauptinformationen

08

11

01.Ein/Aus Taste:  Massagefunktion aktivieren/deaktivieren.
02.Pause-Taste: Massage anhalten oder weiterführen.
03.Auto Programme-Taste: Auswahl einer Auto-Massage Funktion.
04.Manuelles programm-Taste: Eingabe einer manuellen Massagefunktion.
05.Sitzeinstellung-Taste: Einstellung der Sitzposition.
06.Hilfsprogramm-Taste: Öffnet die Auswahlen für Heizung, Walzen, 

Gesundheitssensoren, Speicher und andere Funktionen.
07.Einstellungen: Öffnet das Einstellungsmenü.
08.Intensität-Auswahl: Wählen Sie eine der automatischen Intensitäten.
09.Ein/Aus Schalter: Schaltet Massagesessel ein oder aus.
10.Luftdruck Intensität-Taste: Einstellen des Luftdrucks.
11.4D Intensität-Taste: Einstellen der 4D-Intensität.
12.Home-Taste: Zur Anzeige des aktuellen Massagesessel-Status.
13.Massagebreite: Einstellen der Massagebreite.
14.Massage-Geschwindigkeit: Einstellen der Massage-Geschwindigkeit.

15

Hauptinformationen

18 17 16202221

++ --

19

23

24
25
26

15.Sperrtaste: Bedienung sperren oder entsperren.
16.Bluetooth-Taste: Bluetooth-Funktion aktivieren oder deaktivieren.
17.Sprachwiedergabe-Taste: Sprachwiedergabe aktivieren oder deaktivieren.
18.Sprachsteuerung-Taste: Sprachsteuerung-Funktion aktivieren oder deaktivieren.
19.Massagezeit-Einstellung: Klicken Sie       oder      , um die Massagezeit einzustellen.
20.Schulterposition-Einstellung: Klicken Sie      oder     , um die Schulterposition und

Massagehöhe einzustellen.
21.Hilfsfunktionen-Taste: Zum Aufrufen der Funktionen für Heizung, Walzen, Kneten

und negative Sauerstoff-Ionen.
22.Fuß-Walzen-Taste: Zum Einstellen der Geschwindigkeit der Fuß-Walzen (einschl. 

Stopp).
23.Wadenkneten-Taste: Aktivieren oder deaktivieren der Knet- und Schabfunktion für 

Waden.
24.Taillen-Heizung: Taillen-Heizung ein- oder ausschalten.
25.Waden-Heizung: Waden-Heizung ein- oder ausschalten.
26.Negative Sauerstoff-Ionen Taste: Negative Sauerstoff-Ionen Funktion aktivieren 

oder deaktivieren.

Breite

Geschwindigkeit

Schultern

Manuelles Programm

Auto-Programme Manuelles 
programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

4D-Intensität

Intensität des 
Luftdrucks 

Sanft Wohltuend Stark

Intensität wählen

4D-Intensität

Intensität des 
Luftdrucks

Sanft Wohltunend Stark

Intensität wählen

I. Tasten der Fernbedienung

Auto-Programme Manuelles 
programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

+ _
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Produktteile

II. Armlehnen-Bedientasten

01

03

02

04

05

06

07

08

01.Ein/Aus Schalter: Ein-/Ausschalten des
Massagesessels.

02.Sitz-Tiefe Drehknopf:
   Sitzposition senken: Drehen Sie den 
Drehknopf im Uhrzeigersinn, um die 
Rückenlehne langsam zu senken während 
sich die Wadenteile langsam anhebt. Dabei 
wird automatisch die Beinlänge erkannt.
   Sitz-Tiefe heben und senken: Drehen Sie 
den Drehknopf gegen den Uhrzeigersinn, 
um die Rückenlehne langsam zu heben 
während sich die Wadenteile langsam 
absenken. Dabei wird automatisch die 
Beinlänge erkannt.

03.Pause-Taste: Drücken Sie diese Taste
während einer Massage, um alle
Massageaktionen anzuhalten. Drücken Sie die
Taste erneut, um die Aktionen fortzufahren.

04.Schwerelosigkeit-Taste: Automatisches
Einstellen der Wadenteile und Rückenlehne
auf einen Winkel für Schwerelosigkeit.
Insgesamt 4 Modi (einschl. Zurücksetzen-
Anhebe Modus), Auswahl je nach Bedarf
durch kurzes Drücken.

05.Wadenteil anheben Taste: Halten Sie
diese Taste gedrückt, um die Wadenteile
langsam anzuheben. Lassen Sie die Taste
los, um das Anheben zu stoppen. Das
Wadenteil ermittelt automatisch die
Beinlänge.

06.Wadenteil absenken Taste: Halten Sie diese
Taste gedrückt, um die Wadenteile langsam
abzusenken. Lassen Sie die Taste los, um
das Absenken zu stoppen. Das Wadenteil
ermittelt automatisch die Beinlänge.

07.Sprachsteuerung-Taste: Halten Sie die
Taste gedrückt, um die Sprachsteuerung-
Funktion zu aktivieren oder deaktivieren.
Kurzes Drücken, um den Sprachassistenten
aufzuwecken.

08.Auto-Modi Taste: Auswahl von Auto-Modi
durch kurzes Drücken.

Bedienungsanleitung

Ein/Aus Taste, drücken Sie diese 
Taste, um das Gerät einzuschalten

Stufe einstellen

Automatisches Hinlegen······

Überspringen

III. Massage starten
1.Halten Sie den Ein/Aus Schalter an der Seite der Fernbedienung gedrückt oder

drücken Sie den Ein/Aus Schalter der Armlehne       , um zu starten.
2.

3.Automatische Winkeleinstellung: Wählen Sie ein automatisches Programm und
der Massagesessel fährt automatisch in den Schwerelosigkeit-Winkel. Warten
Sie, bis die Einstellung abgeschlossen ist. Oder drücken Sie die Überspringen

         Taste, um direkt zum nächsten Schritt zu gelangen.

Sanft Wohltuend Stark

Nachdem das System gestartet wurde, wählen Sie die Massage-Intensität durch
klicken der Sanft         , Wohltuend        oder Stark        Tasten der Fernbedienung. 
Der Massagesessel ist eingeschaltet und fährt in eine Liegeposition. Wenn
innerhalb von 10 Sekunden keine Auswahl getroffen wurde, wählt der Sessel
automatisch die Einstellung „Wohltuend“ und fährt in eine Liegeposition.

Skip



Pause

Klicken Sie auf die Pausentaste, um die Nutzung fortzusetzen
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Bedienungsanleitung Bedienungsanleitung

Testen..... bitte warten

Überspringen

Einstellung der Schulterposition

Bestätigen

Position 
zu niedrig

Richtige 
Position

Position 
zu hoch

4.Warten Sie, bis die Körperform-Erkennung abgeschlossen ist oder drücken Sie die 
Überspringen             Taste, um die Erkennung zu Überspringen und die Massage 
sofort zu starten. (Wenn Sie die Körperform-Erkennung überspringen, überspringt 
das System automatisch den nächsten Schritt der Einstellung der Schulterposition 
und die Hauptinformationen werden angezeigt)

    

5.Zur Feineinstellung der Schulterposition (wenn Sie die Körperform-Erkennung
überspringen, wird dieser Schritt automatisch übersprungen):

Nach der Körperform-Erkennung erinnert Sie die Fernbedienung oder eine 
Sprachansage daran, eine Feineinstellung der Schulterposition durchzuführen. 
Wenn die Massagewalzen an der Position Ihrer Schultern angekommen ist, drücken 
Sie die OK Taste            , um eine Massage ohne Einstellung zu starten. Wenn 
nicht, verwenden Sie die Oben       und Unten Tasten       , um die Massagewalzen 
auf die Schulterposition einzustellen und drücken Sie dann die OK Taste             , 
um die Massage zu starten. Wenn innerhalb von 10 Sekunden keine Eingabe 
erfolgt, startet die Massage mit der Standard-Schulterposition.

Ⅳ. Pause-Funktion (bitte verwenden Sie diese Funktion nachdem das Gerät 
eingeschaltet wurde) 
Drücken Sie die Pause-Taste       nachdem der Massagesessel eingeschaltet 
wurde, um die Massage anzuhalten. Drücken Sie die Pause-Taste       erneut, um 
die Massage wieder fortzufahren.
Hinweis: Während einer Pause sind nur die Aus- und Pause-Taste aktiv.

Breite

Geschwindigkeit

Schultern

Manuelles Programm

Auto-Programme Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Sanft Wohltuend Stark

Intensität wählen

4D-Intensität

Intensität des 
Luftdrucks

Skip

OK

OK



Auto-Programm

Einstellung der Schulterposition

Gesundheits-
fürsorge

Anwendung 
des Szenarios
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V. Automatisches Programm (bitte verwenden Sie diese Funktion nachdem das 
Gerät eingeschaltet wurde) 
Automatische Programmauswahl
(1) Klicken Sie die automatische Programmauswahl             in der Menüleiste unter der 
Anzeige, um die Auswahl eines automatischen Programms zu öffnen.

(3) Klicken Sie das gewünschte automatische Programm, um die Massage zu starten.

Automatische Programmauswahl

Funktion Beschreibung
Programm-

Gruppe

Ausgewähltes 
Programme 

Totale 
Entspannung

Ihr Körper ist in liegender Position und mithilfe einer 
Anti-Bogen-Dehnung wird Ihr Rücken ohne Druck 
gestreckt. So wird die Lendenwirbelsäule entlastet und 
Muskelschmerzen und Müdigkeit beseitigt. Sie fühlen 
eine Stressentlastung an Körper und Geist. 

Chinesische 
Massage

Eine Massage-Technik der traditionellen Chinesischen 
Medizin. Durch eine 3D-Massage wird die 
Blutzirkulation an Rücken und Taille gefördert, die 
Meridiane werden beruhigt und Blockaden an Rücken 
und Taille werden durch Massage beseitigt. Geeignet 
für Menschen mit Rücken- und Hüftschmerzen und 
Muskelverspannungen. Die Massage-Intensität ist 
sanft.

Massage von Taille, Schultern und Nacken durch Knet- 
und Klopf-Techniken. Erweckt die Vitalenergie des 
Körpers und stimuliert die Körperenergie durch eine 
tiefe Ganzkörpermassage mit stärker Intensität. 
Geeignet für Menschen mit starkem Stress, wie für 
Athleten, die ihr Potential vor einem Wettkampf 
steigern möchten.

Müdigkeit-
serholung

Hauptsächlich Massage von Schultern & Nacken, 
Rücken & Taille mit Kneten, 4D-Kneten und Shiatsu. 
Geeignet für Menschen, die psychisch gestresst sowie 
körperlich und geistig unausgeglichen sind. Die 
Massage-Intensität ist sanft.

Gentle 
waves rub

Verwendet hauptsächlich die elektrische Schubstange 
an Wadenteil und Rückenlehne, um Beine, Hände und 
Schultern mithilfe von Luftmassage zu stimulieren. 
Dann erfolgt eine Dehnmassage während Rücken und 
Taille eine medizinische 3D-Massage erhalten und Ihr 
gesamter Körper eine Thailändische Dehnung erfährt. 
Geeignet für Menschen unter starkem Stress, 
entlastet Kopf- und Rückenschmerzen. Die Massage-
Intensität ist stark.

Thailändische-
Massage

Breite

Geschwindigkeit

Schultern

Manuelles Programm

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Sanft Wohltuend Stark

Intensität wählen

4D-Intensität

Intensität des 
Luftdrucks

Auto-
Programme

Manuelles 
programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

 Exklusiv für 
die Familie

 Ausgewähltes 
Programm

Totale 
Entspannung 

Thailändische 
massage

AUTO

(2) In der Auswahl eines automatischen Programms können Sie zwischen 20 
verschiedenen Programmen wählen: Totale Entspannung , Chinesische Massage, 
Erholung bei Müdigkeit, Sanfte Wellen, Thai-Massage, Meridiane, Schultern & Nacken, 
Hüfte & Beine, Taille, Beine und Füße, Genuss, Komfort, Fit Bleiben, Bürostress, 
Gesundheit Erneuern, Energie Wiederherstellen, Mittagspause, Wärmen und 
Entschlackung, Sport, Schlafhilfe.

Chinesische 
Massage

Müdigkeitser
holung

Sanfte Wellen 
Reibung
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Gesundheit-
spflege

Nacken- 
und 
Schulterv-
ersorgung

Hüften & 
Beine 
Passform 

Taillenver-
sorgung

Bein & Fuß 
Entlastung

Bedienungsanleitung Bedienungsanleitung

Meridiane 
Behandlung

Verwendet hauptsächlich die elektrische Schubstange 
an Wadenteil und Rückenlehne sowie Luftdruck, um 
Beine, Hände und Schultern zu kneten und die 
Wirbelsäule in verschiedene Winkel zu ziehen. Kann 
Verformungen und Krümmungen der Wirbelsäule 
verbessern. Starke Intensität.

Massieren von Schultern und Nacken hauptsächlich 
durch Knet- und Dehntechniken, am oberen Rücken 
auch durch medizinische Massage. Der Jianjing-
Druckpunkt wird aktiviert, um Verspannungen der 
Halswirbelsäule zu lindern und die Nacken- und 
Schulternmuskulatur zu entspannen. Die Massage-
Intensität ist sanft und geeignet für Menschen, die im 
Büro arbeiten und unter Halswirbelermüdung leiden.

Massieren des Gesäß, hauptsächlich durch Kneten 
und medizinische Massage. Anschließendes Klopfen 
und Kneten an Gesäß und Perineum entspannen die 
Hüftmuskulatur. Geeignet für Frauen und Männer als 
Prostatapflege.

Verwendet hauptsächlich Anti-Kneten, positive und 
negative Knet-Techniken, um den gesamten Rücken 
zu stimulieren. Kombiniert mit Klopf- und Shiatsu-
Techniken ist die Massage-Intensität mittel und ist 
geeignet für Menschen mit Blockaden im Rücken und 
schlechter Durchblutung.

Massage der Schultern und Taille hauptsächlich durch 
Kneten und Klopfen sowie Luftdruck auf Beine und 
Füße für eine wohltuende Druckmassage an Beinen 
und Füßen. Geeignet für oft sitzende Menschen mit 
geringer Belastung der Beine und Füße, entlastet Hals- 
und Lendenwirbelsäule und beruhigt Beine und Füße. 
Die Massage-Intensität ist sanft.

Exklusiv für 
Familie

Genießen 
deluxe

Luftdruckmassage für den gesamten Körper, mit 
Fußwalzen und Knetmassage der Waden. Ohne 
Waden-Dehnung, geeignet für ältere Menschen und 
Menschen mit Rückenproblemen. Die Massage-
Intensität ist sanft.

Druckentla-
stung

Massage von Schultern, Nacken, Rücken und Taille 
hauptsächlich durch Kneten und Klopfen. Lindert 
Müdigkeit, fördert die Durchblutung und baut Stress 
durch Tiefenmassage ab. Geeignet für Männer, die 
Massage-Intensität ist mittel.

Massage von Schultern, Nacken, Taille und Hüfte 
durch Knet- und Fingerdruck-Techniken. Körper und 
Geist werden durch die Ganzkörpermassage 
entspannt. Genießen Sie es, wie eine Königin verwöhnt 
zu werden. Geeignet für Frauen, die Massage-
Intensität ist sanft.

Fit Bleiben

Massage von Schultern, Nacken und Taille 
hauptsächlich durch Knet- und Klopf-Techniken. 
Lindert Schulter- und Nackenschmerzen, verbessert 
Muskelverspannungen an der Lendenwirbelsäule durch 
Tiefenmassage. Geeignet für Büroangestellte und 
Menschen ohne viel Bewegung, die Massage-Intensität 
ist mittel.

Büro-Kur

Tiefenmassage am ganzen Körper durch Knet-, Klopf- 
und Fingermassage-Techniken. Fördert die 
Durchblutung im ganzen Körper und beugt 
Blutgerinnseln vor. Geeignet für Menschen, die oft zu 
Hause sind und nicht gerne ausgehen. Die Massage-
Intensität ist sanft.

Aufladen 
der 

Gesundheit

Funktion Beschreibung
Programm-

Gruppe Funktion Beschreibung
Programm-

Gruppe
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Schulterposition-Feineinstellung:
(1) Schulterposition-Feineinstellung: Wenn Sie während der Massage das Gefühl  

haben, dass die Position der Massagewalze nicht mit ihrer Schulterposition 
übereinstimmt, können Sie die Schulterposition-Feineinstellung über die 
Schulterposition-Einstellung                      Taste in der Anzeige Automatische 
Programmauswahl wählen. Verwenden Sie die Oben       und Unten       Tasten, 
um die Position der Massagewalze genau einzustellen.

(2) Nachdem Sie die Einstellung vorgenommen haben, drücken Sie die Home 
Taste, um zur Hauptanzeige zurückzukehren.

Schulterposition-Feineinstellung

Auto-Programm

Totale 
Entspannung

Chinesische 
Massage

Sanfte 
Wellen 
Reibung

Thailändische 
massage

Shoulder adjustment

Gesundheits-
fürsorge Anlässe

Müdigkeit
serholung

Exklusiv für 
die Familie

Ausgewähltes 
Programm

Einstellung der Schulterposition

Schulterposition-Einstellung

Massage von Taille, Schultern und Nacken durch 
Knet- und Klopf-Techniken. Erweckt die Vitalenergie 
des Körpers und stimuliert die Körperenergie durch 
eine tiefe Ganzkörpermassage mit stärker Intensität. 
Geeignet für Menschen mit starkem Stress, wie für 
Athleten, die ihr Potential vor einem Wettkampf 
steigern möchten.

Massage von Rücken und Taille durch Knet- und 
Klopf-Techniken sowie Stimulation des Shenyu-
Druckpunktes. So können Sie Ihre Mittagspause 
verbessern und neue Energie für den Nachmittag 
tanken. Geeignet für Büroangestellte, die Massage-
Intensität ist sanft.

Massage hauptsächlich von Rücken und Taille mit 
Schlag- und Knet-Techniken. Fördert die Durchblutung 
und lindert örtliche Muskelverspannungen. Geeignet für 
Menschen, die über einen längeren Zeitraum Gewichte 
heben müssen und für Menschen mit 
Muskelverspannungen. Die Massage-Intensität ist mittel.

Massage von Schultern, Nacken, Rücken und Taille 
durch Knet-, Klopf- und Fingerdruck-Techniken. 
Gleichzeitig werden die Waden gezogen, um eine 
bessere Funktion der Kniegelenke zu erreichen. Eine 
solche Massage ahmt die Wirkung sportlicher 
Übungen nach. Geeignet für Menschen mit wenig 
Bewegung, die Massage-Intensität ist mittel.

Massage von Schultern, Nacken, Rücken und Taille 
durch Knet- und medizinische Massage-Techniken 
sowie Stimulation der Fengchi- und Shenyu-
Druckpunkte. Verbessert die Schlafqualität und hilft 
beim Einschlafen. Geeignet für Menschen mit 
Schlafstörungen, die Massage-Intensität ist sanft.

Mittagspause

Sportliche 
Erholung

Schlafmittel

Energie-
schub

Anlässe

Bedienungsanleitung

Funktion BeschreibungProgramm-
Gruppe

Erwärmung 
und 
Entgiftung

Shoulder adjustment

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung    Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung      Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN



Massage 
Bereich

Pneumatische 
Massage

Manuelles Programm

Kneten Klopfen I Klopfen II Kneten & 
Klopfen

Greifen 4DⅠ 4DⅡ 4D Ⅲ 4D Ⅳ

Stopp

 Individuelle MassageBewegung I

Anpassung 
der Technik

Bewegung II

Bedienungsanleitung Bedienungsanleitung

Ⅵ. Manuelles Programm (bitte verwenden Sie diese Funktion nachdem das 
Gerät eingeschaltet wurde) 
Manuelle Programmauswahl
Drücken Sie die Manuell               Taste in der Menüleiste am unteren Anzeigerand, 
um die Auswahl von Massage-Technik, Massage-Bereich, Luftdruckmassage, Luft-
Intensität und anderen Massagefunktionen zu öffnen.
(1) Auswahl der Massage-Technik

1. Im Massage-Technik Menü finden Sie eine Auswahl von 12 Optionen, einschl.
Stopp, Kneten, Klopfen I, Klopfen II, Kneten & Klopfen, Shiatsu I, Shiatsu II, 
Greifen, 4D, 4DII, 4DIII und 4DIV.
2. Drücken Sie die M1           Taste, um die Auswahl der oberen Mechanik zu    
öffnen, einschl. Stopp, Kneten, Klopfen I, Klopfen II, Kneten & Klopfen, Shiatsu I, 
Shiatsu II, Greifen, 4D, 4DII, 4DIII und 4DIV.

3. Drücken Sie die M2           Taste, um die Auswahl der unteren Mechanik zu    
öffnen, einschl. Stopp, Kneten, Klopfen I, Klopfen II, Kneten & Klopfen, Shiatsu I, 
Shiatsu II und Greifen.
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Manuelle Programmauswahl - Massage-Technik Abb. I

Manuelle Programmauswahl - Massage-Technik Abb. II

4. Technik-Auswahl der Massage-Mechanik:

Funktion

Geschwindigkeit und Stärke können 
eingestellt werden.

Drücken Sie diese Taste für eine 
Massage ohne spezielle Technik.

Geschwindigkeit, Breite und Stärke 
können eingestellt werden.
Geschwindigkeit, Breite und Stärke 
können eingestellt werden.
Geschwindigkeit und Stärke können 
eingestellt werden.
Geschwindigkeit, Breite und Stärke 
können eingestellt werden.
Geschwindigkeit, Breite und Stärke 
können eingestellt werden.
Geschwindigkeit und Stärke können 
eingestellt werden.

Geschwindigkeit 
einstellbar in fünf 
Stufen 
Breite einstellbar in 
fünf Stufen 
Intensität einstellbar 
in fünf Stufen

Stopp

Kneten

Klopfen I

Geschwindigkeit, Breite und Stärke.

Geschwindigkeit und Stärke.

Geschwindigkeit und Stärke.

Geschwindigkeit, Breite und Stärke.

4DⅠ

4DⅡ

4DⅢ

4DⅣ

Klopfen II

Kneten & 
Klopfen

Shiatsu I

ShiatsuⅡ

Greifen
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Breite

Geschwindigkeit

Schultern

Manuelles Programm

Intensität wählen

4D-Intensität

Intensität des 
Luftdrucks 

Auto-Programm

Einstellung 
der Intensität

Manuelles Programm

M1

M2

Manuelles 
Programm Sitzeinstellung      Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Sanft Wohltuend Stark

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung      Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

MANUAL

Shiatsu I Shiatsu II

Massage 
Bereich

Pneumatische 
Massage

Anpassung 
der Technik

Einstellung 
der Intensität

Kneten Klopfen I Klopfen IIStopp

Kneten & 
Klopfen Shiatsu I Shiatsu II

 Individuelle MassageBewegung I Bewegung II

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung EINSTELLUNGENHilfsprogramm

Einstellung der Massagewalze 
Hinweis: Jede Technik des Knetens, Knetens und Klopfens sowie Greifens 
umfasst 4 Saattechniken.
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(2) Massage-Bereich
1. Das Menü Massage-Bereich hat 5 Optionen: Punktuell, Partiell, ganzer Rücken,

oberer Rücken und unterer Rücken. Wählen Sie einen Bereich für die Massage.
2. Klicken Sie die M1 Taste          , um den Bereich der oberen Massage-

Mechanik zu wählen, einschl. Punktuell, Partiell, ganzer Rücken, oberer Rücken 
und unterer Rücken., insgesamt 5 Optionen.

  

3. Klicken Sie die M2 Taste         , um den Bereich der unteren Massage-
Mechanik zu wählen, einschl. Punktuell.

   

4. Wenn Sie Punktuelle oder Partielle Massage gewählt haben, können Sie die
Position der Massage mithilfe der Oben        und Unten         Tasten einstellen.

Punktuell Partiell

Ganzkörper Oberkörper Unterkörper

Bewegung I

Bewegung I Bewegung II

Manuelle Programmauswahl - Massage-Bereich Abbild

Taste Beschreibung

Punktuelle Massage an einem bestimmten Punkt.

Partielle Massage in einem bestimmten Bereich.

Massage am gesamten Rücken.

Massage am unteren Rücken.

Massage am oberen Rücken.

Massagewalze 
nach oben

Massagewalze 
nach unten

Einstellung der Massage-Position (für 
punktuelle  und partielle Massage kann die 
Position eingestellt werden).
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(3) Pneumatische Massage
1.Drücken Sie Luftdruck-Massage, um den Luftdruck-Modus zu aktivieren.  Die

Luftdruck-Modi enthalten 3 Optionen, Gesamten Körper, Oberkörper und
Unterkörper. Die Luftdruck-Funktion wird deaktiviert, wenn alle Modi deaktiviert sind.

Unterkörper

Ganzkörper

Oberkörper

Intensität des Luftdrucks

Manuelles Programm - Luftdruck-Massage Abbild

Drücken Sie diese Taste, um eine Luftdruck-Massage des gesamten 
Körpers zu aktivieren/deaktivieren.
Drücken Sie diese Taste, um eine Luftdruck-Massage des Oberkörpers 
zu aktivieren/deaktivieren.
Drücken Sie diese Taste, um eine Luftdruck-Massage des Unterkörpers 
zu aktivieren/deaktivieren.

Anzeige Luftdruck-Massage

Luftdruck-Massage 
Oberkörper

Luftdruck-Massage 
Unterkörper

Luftdruck-Massage 
gesamter Körper

Lower body

full

Upper body

Massage Bereich Pneumatische 
Massage

Manuelles Programm

Individuelle Massage

Anpassung der 
Technik

Einstellung der 
Intensität

Massage 
Bereich

Pneumatische-
Massage

Manuelles Programm

Individuelle Massage

Anpassung 
der Technik

Einstellung 
der Intensität

M1

M2

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Auto-Programm Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Taste Beschreibung
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2. Einstellen der Luftdruck-Intensität: Nachdem die Luftdruck-Funktion aktiviert
wurde, kann die Luftdruck-Intensität eingestellt werden. Wählen Sie die
Luftdruck-Intensität mithilfe der Oben o der Unten            Taste. Insgesamt 
gibt es 5 einstellbare Stufen, Stufe 1 ist dabei die niedrigste, Stufe 5 die höchste
Stufe.

Stufe 3 Stufe 4 Stufe 5Stufe 0 Stufe 1 Stufe 2

Taste Beschreibung

Drücken Sie diese Taste, um die Luftdruck-Intensität zu 
erhöhen. Die Intensität kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.

Drücken Sie diese Taste, um die Luftdruck-Intensität zu senken. 
Die Intensität kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.

Hinweis: Sie können die Luftdruck-Intensität auch mithilfe der Tasten 

Home - Luftdruck-Intensität

Drücken Sie diese Taste, um die Luftdruck-Intensität zu 
erhöhen. Die Intensität kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.

Drücken Sie diese Taste, um die Luftdruck-Intensität zu 
senken. Die Intensität kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.

Stufe 3 Stufe 4 Stufe 5Stufe 0 Stufe 1 Stufe 2

Taste Beschreibung
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Breite

Geschwindigkeit

Schultern

Manuelles Programm

Sanft Wohltuend Stark

4D-Intensität

Intensität des 
Luftdrucks

Luft-Intensität

Luft-Intensität

Luftdruck-Massage - Luftdruck-Intensität einstellen

Unterkörper

Ganzkörper

Oberkörper

Intensität des Luftdrucks

Massage 
Bereich

Pneumatische-
Massage

Manuelles Programm

Individuelle Massage

Anpassung 
der Technik

Einstellung 
der Intensität

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Die Luftdruck-Intensität ist in 5 Stufen aufgeteilt.
Luftdruck +                  –                    in der „Home“           Anzeige einstellen. 

Air intensity Air intensity
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(4) Intensität Einstellung
1.Das Menü Intensität Einstellung erlaubt Ihnen die Einstellung der Geschwindigkeit,

Breite und 4D-Intensität in drei Stufen. Wählen Sie eine entsprechende Intensität 
für die Massage.

Manuelles Programm - Intensität Einstellung

2. Massage-Geschwindigkeit:
(1) Um die Massage-Geschwindigkeit einstellen zu können, müssen Sie die manuelle 
Programmauswahl oder Massagebereich gewählt haben.

     oder Rechts       Tasten. Es stehen 5 Stufen zur Verfügung, Stufe 1 ist die niedrigste 
Geschwindigkeit, Stufe 5 die höchste. 

Intensität Einstellung - Massage-Geschwindigkeit
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Stufe 3 Stufe 4 Stufe 5Stufe 0 Stufe 1 Stufe 2

Taste Beschreibung
Drücken Sie diese Taste, um die Massage-Geschwindigkeit zu 
erhöhen. Die Geschwindigkeit kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.
Drücken Sie diese Taste, um die Massage-Geschwindigkeit zu senken. 
Die Geschwindigkeit kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.

Hinweis: Sie können die Massage-Geschwindigkeit auch mithilfe der Tasten 
Geschwindigkeit +                oder –               in der „Home“         Anzeige einstellen.

Home - Massage-Geschwindigkeit

Drücken Sie diese Taste, um die Massage-Geschwindigkeit zu 
erhöhen. Die Geschwindigkeit kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.

Drücken Sie diese Taste, um die Massage-Geschwindigkeit zu senken. 
Die Geschwindigkeit kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.

Stufe 3 Stufe 4 Stufe 5Stufe 0 Stufe 1 Stufe 2

按摩速度

Taste Beschreibung

Massage-Geschwindigkeit

Massage-Breite

4D-Intensität

Massage 
Bereich

Pneumatische-
Massage

Manuelles Programm

Anpassung 
der Technik

Einstellung 
der Intensität

Individuelle Massage

Massage-Geschwindigkeit

Massage-Breite

4D-Intensität

Massage 
Bereich

Pneumatische 
Massage

Manuelles Programm

Anpassung 
der Technik

Einstellung 
der Intensität

Individuelle Massage

Breite

Geschwindigkeit

Schultern

Manuelles Programm

Sanft Wohltuend Stark

4D-Intensität

 Intensität des 
Luftdrucks

Speed

Speed

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Hinweis: Für die obere und untere Massage-Mechanik können Massage-
Geschwindigkeit, Massage-Breite und 4D-Intensität eingestellt werden, siehe Seite 25.

Speed Speed

(2)Wählen Sie die Massage-Geschwindigkeit mithilfe der Tasten Geschwindigkeit Links    
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3.Massage-Breite einstellen:
(1) Um die Massage-Breite einstellen zu können, müssen Sie die manuelle 

Programmauswahl oder Massagebereich gewählt haben.

Hinweis: Für die obere und untere Massage-Mechanik können Massage-Geschwindigkeit, 
Massage-Breite und 4D-Intensität eingestellt werden. Siehe auch Seite 25.

Stufe 5 die breiteste Einstellung.

Intensität Einstellung - Massage-Breite einstellen

Stufe 3 Stufe 4 Stufe 5Stufe 0 Stufe 1 Stufe 2

Taste Beschreibung

Drücken Sie diese Taste, um die Massage-Breite zu erweitern. 
Die Breite kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.

Drücken Sie diese Taste, um die Massage-Breite zu verkleinern. 
Die Breite kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.

Hinweis: Sie können die Massage-Breite auch mithilfe der Tasten Massage-Breite 
+                oder –               in der „Home“         Anzeige einstellen.

Drücken Sie diese Taste, um die Massage-Breite zu erweitern. 
Die Breite kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.

Drücken Sie diese Taste, um die Massage-Breite zu verkleinern. 
Die Breite kann von Stufe 1-5 eingestellt werden.

Home - Massage-Breite

Stufe 3 Stufe 4 Stufe 5Stufe 0 Stufe 1 Stufe 2

Taste Beschreibung
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Manuelles Programm

Anpassung 
der Technik

Massage 
Bereich

 Pneumatische 
Massage

 Einstellung 
der Intensität

Massage-Breite

4D-Intensität

Individuelle Massage

Breite

Geschwindigkeit

Schultern

Manuelles Programm

4D-Intensität

Intensität des 
Luftdrucks

Width

Width Width

Width

(2) Wählen Sie die Massage-Breite mithilfe der Massage-Breite Links         oder 
Rechts         Tasten. Es stehen 5 Stufen zur Verfügung, Stufe 1 ist die schmalste, 

Massage-Geschwindigkeit

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Sanft Wohltuend Stark

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN
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4. 4D-Intensität Einstellung:
(1)Sie können die 4D-Intensität im 4D-Intensität Menü einstellen. Insgesamt gibt es 5 

einstellbare Stufen, Stufe 1 ist dabei die niedrigste, Stufe 5 die höchste Stufe. Je
höher die 4D-Intensität, desto höher ist der Hub der Massagewalzen und damit die
Stärke der Massage.

(2) Wählen Sie die 4D-Intensität mithilfe der Tasten 4D-Intensität Oben              oder 
Unten              .

Hinweis: Für die obere und untere Massage-Mechanik können Massage-
Geschwindigkeit, Massage-Breite und 4D-Intensität eingestellt werden, siehe Seite 25.

Intensität Einstellung - 4D-Intensität einstellen

Stufe 3 Stufe 4 Stufe 5Stufe 0 Stufe 1 Stufe 2

Taste Beschreibung

Drücken Sie diese Taste, um die 4D-Intensität zu erhöhen, 
wählen Sie von Stufe 1 bis 5.

Drücken Sie diese Taste, um die 4D-Intensität zu senken, 
wählen Sie von Stufe 1 bis 5.

Hinweis: Sie können die 4D-Intensität auch mithilfe der Tasten 4D-Intensität +   
oder –       in der „Home“         Anzeige einstellen.

Home- 4D-Intensität

Stufe 3 Stufe 4 Stufe 5Stufe 0 Stufe 1 Stufe 2

Drücken Sie diese Taste, um die 4D-Intensität zu erhöhen, 
wählen Sie von Stufe 1 bis 5.

Drücken Sie diese Taste, um die 4D-Intensität zu senken, 
wählen Sie von Stufe 1 bis 5.

Taste Beschreibung

38/11737/117

4D intensity

4D intensity

4D intensity

          4D intensity

Manuelles Programm

Anpassung 
der Technik

Massage 
Bereich

 Pneumatische 
Massage

 Einstellung 
der Intensität

Massage-Breite

4D-Intensität

Individuelle Massage

Massage-Geschwindigkeit

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Breite

Geschwindigkeit

Schultern

Manuelles Programm

4D-Intensität

Intensität des 
Luftdrucks

Sanft Wohltuend Stark

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Hilfsprogramm EINSTELLUNGENSitzeinstellung 
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5. Benutzerdefinierte Massage (bitte verwenden Sie diese Funktion nachdem das
Gerät eingeschaltet wurde)
(1)

(2) Klicken Sie Benutzerdefiniert I                  oder Benutzerdefiniert II                 , um 
die benutzerdefinierte Einstellung zu öffnen. Dann wählen Sie die gewünschte 
Massage-Technik, das entsprechende Symbol wird nach der Auswahl 
hervorgehoben. Sie können Massage-Bereich, 4D-Intensität, Luftdruck-Massage, 
Massage-Breite, Massage-Geschwindigkeit, Luftdruck, Heizung, Wadenmassage 
und andere Funktionen wählen. Klicken Sie dann die Speichern Taste, um die 
aktuelle Einstellung als Benutzerdefiniert I oder Benutzerdefiniert II zu speichern. 
Nach dem Speichern können Sie beim nächsten Mal einfach die gespeicherte 
Einstellungen aufrufen. Starten Sie das benutzerdefinierte Programm. Beim 
nächsten Mal können Sie das Programm direkt anwählen.
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Fußroller Massage-Bereich

Klopfen I

Klopfen II

ShiatsuⅠ

ShiatsuⅡ

Greifen

4DⅠ

4DⅡ 4D Ⅲ

4D Ⅳ

M2M1Manuelles Programm - Benutzerdefinierte Massage

Benutzerdefiniert I

Custom Ⅰ Custom Ⅱ

Breite

Geschwindigkeit

4D-Intensität

Intensität des 
Luftdrucks

Kneten der Waden
Speichern

Luftdruck-Modus

Stopp

Kneten Kneten & Klopfen

Custom Ⅰ Custom Ⅱ

Manuelles Programm

Custom Ⅰ

Customized MassageKlicken Sie die Taste „Benutzerdefiniert“                        in der Menüleiste der 
manuellen Programmauswahl, um die benutzerdefinierte Einstellung zu öffnen 
und wählen Sie  Benutzerdefiniert I         oder Benutzerdefiniert II       (nur 
wenn die entsprechende Einstellung vorher gespeichert wurde).

CustomⅠⅠ

Anpassung 
der Technik

Massage 
Bereich

 Pneumatische 
Massage

 Einstellung 
der Intensität

Massage-Breite

4D-Intensität

Individuelle Massage

Massage-Geschwindigkeit

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Individuelle Massage

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Benutzerdefiniert II

Custom IICustom I

Benutzerdefiniert I

Individuelle Massage

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Sitzeinstellung Hilfsprogramm EINSTELLUNGEN

Benutzerdefiniert II
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VII. Sitzposition einstellen
1. Klicken Sie die „Sitzeinstellung“ Taste                   in der Menüleiste unter der

Anzeige, um die Einstellung der Sitz-Tiefe zu öffnen. Hier können Sie
Beinlänge, Fußteil-Höhe, Sitz-Tiefe, Rückenlehne sowie Schwerelosigkeit I, II
und III wählen.

     

Sitzposition einstellen

Sitzeinstellung

Komplett

Rückenlehne

Zero

Wade

Fuß

ZEROZERO

ZEROZEROZEROZERO
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2. Schwerelosigkeit

Taste Beschreibung

Schwerelosigkeit I Taste: Automatische Einstellung von 
Beinteil und Rückenlehne auf die Schwerelosigkeit I Position.

ZEROZERO

ZEROZERO

ZEROZERO

Schwerelosigkeit II Taste: Automatische Einstellung von 
Beinteil und Rückenlehne auf die Schwerelosigkeit II Position.

Schwerelosigkeit III Taste: Automatische Einstellung von Beinteil 
und Rückenlehne auf die Schwerelosigkeit III Position.

3. Beinwinkel Einstellung

Taste Beschreibung

Beinteil nach Oben Taste: Halten Sie diese Taste gedrückt, um das 
Beinteil langsam zu heben, lassen Sie die Taste los, um zu stoppen. 
Nach der Höheneinstellung wird automatisch die Beinlänge ermittelt.

Beinteil nach Unten Taste: Halten Sie diese Taste gedrückt, um das 
Beinteil langsam zu senken, lassen Sie die Taste los, um zu stoppen. 
Nach der Höheneinstellung wird automatisch die Beinlänge ermittelt.

4. Beinlänge verkürzen/verlängern.

Beinlänge verkürzen Taste: Zum Einstellen der Beinlänge. 
Halten Sie diese Taste gedrückt, um die Beinlänge langsam zu 
verkürzen, lassen Sie die Taste los, um zu stoppen.

Beinlänge verlängern Taste: Zum Einstellen der Beinlänge. 
Halten Sie diese Taste gedrückt, um die Beinlänge langsam zu 
verlängern, lassen Sie die Taste los, um zu stoppen.

5. Rückenteil-Winkel einstellen.

Rückenlehne Oben Taste: Halten Sie diese Taste gedrückt, um die 
Rückenlehne langsam anzuheben, lassen Sie die Taste los, um zu 
stoppen.

Rückenlehne Unten Taste: Halten Sie diese Taste gedrückt, um die 
Rückenlehne langsam zu senken, lassen Sie die Taste los, um zu 
stoppen.
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SEAT

6. Sitzposition Einstellung

Komplett nach Oben Taste: Halten Sie diese Taste gedrückt, um 
die Rückenlehne langsam zu heben und das Beinteil langsam zu 
senken, lassen Sie die Taste los, um zu stoppen. Nach der 
Einstellung der Sitz-Tiefe ermittelt das Beinteil automatisch Ihre 
Körpergröße.

Komplett nach Unten Taste: Halten Sie diese Taste gedrückt, um 
die Rückenlehne langsam zu senken und das Beinteil langsam zu 
heben, lassen Sie die Taste los, um zu stoppen. Nach der 
Einstellung der Sitz-Tiefe ermittelt das Beinteil automatisch Ihre 
Körpergröße.

Breite

Geschwindigkeit

Schultern

Manuelles Programm

4D-Intensität

Intensität des 
Luftdrucks

Sanft Wohltuend Stark

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Hilfsprogramm EINSTELLUNGENSitzeinstellung 

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Hilfsprogramm EINSTELLUNGENSitzeinstellung 

Taste Beschreibung

Taste Beschreibung

Taste Beschreibung



Bedienungsanleitung Bedienungsanleitung

VIII. Hilfsfunktion (bitte verwenden Sie diese Funktion nachdem das Gerät
eingeschaltet wurde)

(1) Heizfunktion
Klicken Sie die „Wärme“ Taste               im Menü „Hilfsprogramm“, um die 
Heizfunktionen zu öffnen. Klicken Sie die gewünschte Heizfunktion, um diese zu 
aktivieren/deaktivieren. 3 Minuten nach Einschalten der Heizfunktion spüren Sie die 
Wärme.
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Heizung

44/117

Weitere Funktionen - Heizung

Hilfsprogramm

Wärme Rolle Gesund 
heitserfassung

Speicher 
programme

Taille

Bein

Hilfsprogramm

Wärme Rolle Gesund 
heitserfassung 

Speicher 
programme

Taille

Bein

Anzeige Heizung

Taillenheizung Wadenheizung

AUXILIARY

Auswahl der Hilfsfunktionen
Klicken Sie die Hilfsprogramme Taste                   in der Menüleiste unter der 
Anzeige, um die Auswahl der Hilfsfunktionen zu öffnen und wählen Sie 
Funktionen wie Heizung, Walzen, Gesundheitssensoren und Speicher.

Breite

Geschwindigkeit

Schultern

Manuelles Programm

4D-Intensität

Intensität des 
Luftdrucks

Sanft Wohltuend Stark

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Hilfsprogramm EINSTELLUNGENSitzeinstellung 

Auto-Programm
Manuelles 
Programm Hilfsprogramm EINSTELLUNGENSitzeinstellung 

Heat

Auto-Programm Manuelles 
Programm

Hilfsprogramm EINSTELLUNGENSitzeinstellung 
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(2) Rolle-Knetfunktion
Klicken Sie die „Rolle“ Taste               im Menü „Hilfsprogramm“, um die 
Einstellungen der Walzen zu öffnen.

1.Klicken Sie die Fuß-Walze Taste       , um die Fuß-Walze zu aktivieren/
deaktivieren. Es stehen drei Stufen zur Verfügung, sanft, mittel und stark sowie 
ein und aus.

Sitzeinstellung Hilfsprogramm 

Fußroller Abbildung

Fußroller

Wade

Stufe 1 Stufe 2 Stufe 3

 Fußroller  Fußroller  Fußroller

Taste Beschreibung
Drücken Sie diese Taste, um die Fußroller zu aktivieren/
deaktivieren. Nach Einschalten der Walze wird die Intensität 
durch erneutes Drücken von stark bis sanft und aus 
geschaltet.
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Anzeige Heizung

Stufe 1 Stufe 2 Stufe 3

2.      Klicken Sie die Wade        , um die Wadenknet- und schabfunktion zu 
aktivieren/deaktivieren.

Fußroller

Wade

Foot rooller

Calf kneading

Roller

Hilfsprogramm

Wärme Rolle Gesund 
heitserfassung 

Speicher 
programme

Auto-Programm Manuelles 
Programm EINSTELLUNGEN

Hilfsprogramm

Wärme Rolle Gesund 
heitserfassung 

Speicher 
programme

Auto-Programm Manuelles 
Programm

Hilfsprogramm EINSTELLUNGENSitzeinstellung 

Anzeige Walzen

Fuß und Wade Abbildung



Bedienungsanleitung Bedienungsanleitung

(3) Gesund heitserfassung 
1.Gesundheitssensoren aktivieren

Klicken Sie die „Gesundheitssensoren“ Taste            im Menü „Hilfsfunktionen“, um 
die Einstellungen der Gesundheitssensoren zu öffnen.
Drücken Sie die Start Taste                 , um eine Gesundheitsermittlung zu starten. 
Legen Sie dafür Ihren Zeige- oder Mittelfinger sanft auf den Sensor. Nach einigen
Sekunden werden Echtzeit-Daten über Ihre Pulsrate, Blutsauerstoff und
Mikrodurchblutung angezeigt.

Um Ihnen ein besseres privated, individuelles Massageprogramm anbieten zu können,
Bitte beachten Sie die folgenden Anforderungen:

1.Der Benutzer sitz im Massagesessel und entspannt sich auf der Rückenlehne des Massagesessels.
2.Während des Inspektionsvorgangs steckt der Benutzer seinen Finger in das 

Armlehnenerkennungsgerät.
3.Legen Sie Ihren Finger auf den Erkennungspunkt an der Vorderseite des Controllers, stellen Sie 

sicher, dass Erkennungspunkt vollständig abgedeckt ist, und warten Sie auf das Ergebnis.

VerlassenStarten

O2 im Blut

Normalwert: 94-100%

Herzfrequenz

100 Mal/Min.
Normalwert: 94-99 Zyklen/Minute.

Mikrozirkulation

Normalwert: 1,0-10,0 Stufen

Generating customized 
massage

2. Empfohlenes Programm:
Wenn die Messung abgeschlossen ist, werden Herzfrequenz, O2 im Blut und
Ermüdungsgrad angezeigt. Entsprechend ihrem Ermüdungsgrad wird Ihnen ein
automatisches Programm empfohlen. Wählen Sie „Ja“, um das empfohlene
Programm zu starten oder „Nein“, um zu der Massage zurückzukehren, die vor der
Messung aktiviert wurde.

Empfohlenes 
Programm verwenden

Nein

3.Es wurden keine gültigen Daten ermittelt.
Wenn nach mehr als 80 Sekunden keine gültigen Daten ermittelt werden,
werden Sie aufgefordert, die Messung erneut durchzuführen. Klicken Sie die
Taste „neue Messung“                 um die Messung erneut zu starten. Wählen
Sie die Taste „Verlassen                , um die Messung zu beenden und zu der
Massage zurückzukehren, die vor der Messung aktiviert wurde.

        

VerlassenErneuter

Es wurden schon lange keine gültigen Daten mehr gefunden.
Bitte wählen Sie, ob Sie die Erkennung wiederholen oder beenden möchten
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Hilfsprogramm

Wärme Rolle Gesundheitser-
fassung

Speicherpro-
gramme

Ermüdung 
Testen

Bereich: Gut, leicht, 
mäßig, stark

Empfohlen

O2 im Blut

Normalwert: 94-99%

Herzfrequenz
100 Mal/Min.

Normawert: 94-99 Zyklen/Minute 

Mikrodurchblutung

Normalwert: 1,0-10,0 Stufen

Benutzerdefinierte Massage erstellen

Ermüdung 
Testen

Bereich: Gut, leicht, mäßig, stark

Empfohlen

Health 
detection

Redetect

Start

Sitzeinstellung Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm EINSTELLUNGEN

Sitzeinstellung Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm EINSTELLUNGEN

Ja

Exit

Sitzeinstellung Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm

EINSTELLUNGEN

Wärme Rolle Gesundheitser-
fassung

Speicherpro-
gramme

Sitzeinstellung Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm EINSTELLUNGEN
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(4) Erinnerung
Klicken Sei die „Erinnerung“ Taste               in der Menüleiste an der linken Seite der 
Anzeige, um die Speicherfunktion zu öffnen.Hier finden Sie zwei Auswahlen, 
Speichern und Abrufen. Speichern von Einstellungen: Speicher I, Speicher II und 
Speicher III. Abrufen von Einstellungen: Anwenden I, Anwenden II und Anwenden III.

Taste Beschreibung

Speichern  1 Speichern  3Speichern  2

Anwenden 1 Anwenden 3Anwenden 2

Hilfsfunktion - Speicher

Speicher: Speichert das aktuell eingestellte Massageprogramm, 
einschl. automatisches Programm, Massagetechnik, Luftdruck-
Modus und -Intensität, Position und Winkel von Beinteil und 
Rückenlehne und andere Massagefunktionen.
Abruf: Ruft zuvor gespeicherte Massageprogramme auf, einschl. 
automatisches Programm, Massagetechnik, Luftdruck-Modus und 
-Intensität, Position und Winkel von Beinteil und Rückenlehne und 
andere Massagefunktionen.

IX. Einstellungen (bitte verwenden Sie diese Funktion nachdem das Gerät
eingeschaltet wurde)

Klicken Sie die „Einstellungen“ Taste                  im Menü am unteren Rand der 
Anzeige, um die Einstellungen zu öffnen. Hier finden Sie die Produktnummer, 
Software-Version Nr., ID-Code und Firmware-Version Nr. Im Menü finden Sie 
außerdem Sprachsteuerung, LED-Licht, Bluetooth Verbindung, Sprachwiedergabe, 
negative Sauerstoff-Ionen, Lautstärkeregelung, Auswahl der Sprache und 
Einstellungsfunktionen.

Einstellungen

(1) Modell, Software-Version, Produkt Seriennummer und Firmware-Version werden 
angezeigt.

(2) Stimmemkontrolle
1.Stimmemkontrolle-Schalter:

(1) Klicken Sie die „Einstellungen“ Taste in der Menüleiste am unteren Rand der
Anzeige, um die Einstellungen zu öffnen. Klicken Sie den Stimmemkontrolle-
Schalter                                   , um die Stimmemkontrolle ein- oder auszuschalten.
(2) Klicken Sie die Stimmemkontrolle Taste       am oberen Rand der Anzeige, um 
die Stimmemkontrolle ein- und auszuschalten.

Stimmemkontrolle ist eingeschaltet
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Hilfsprogramm

Einstellungen

Stimmemkontrolle

SprachwiedergabeBluetooth

Volumen

Produktmodell Seriennummer

Softwarevisualisierung Firmware-Version: V1.0

Negative Ion

LED-LichtANAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

Sprachauswahl

Einstellungen

Memory

Wärme Rolle Gesundheitser-
fassung

Speicherpro-
gramme

Sitzeinstellung Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm EINSTELLUNGEN

Sitzeinstellung Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm EINSTELLUNGEN

Setting

Voice control OFF                             ON

Stimmemkontrolle

SprachwiedergabeBluetooth

Volumen

Produktmodell Seriennummer

Softwarevisualisierung Firmware-Version: V1.0

Negative Ion

LED-LichtANAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

Sprachauswahl

Sitzeinstellung Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm EINSTELLUNGEN
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2. Sprachsteuerung Aufwecken:
(1) Sagen Sie in der Nähe der linken Armlehne „Hi Alice“ oder „Hallo Alice“, um den
Sprachassistenten aufzuwecken.
(2) Oder drücken Sie die „Sprachtaste“       der Armlehne, um den Sprachassistenten
zu wecken.
(3) Wenn der Sprachassistent antwortet „Ich bin hier“, ist er aufgewacht.

3.Nachdem der Sprachassistent aufgewacht ist, sprechen Sie einen Sprachbefehl
innerhalb von 6 Sekunden, um die entsprechende Funktion des Massagesessels
auszuführen. Nachdem der Sprachassistent auf einen Befehl geantwortet hat,
können Sie einen neuen Befehl geben. Zwischen zwei Befehlen dürfen nicht mehr
als 6 Sekunden liegen, oder Sie müssen den Sprachassistenten erneut aktivieren.
Die Liste der Sprachbefehle ist wie folgt:

9

10

11

12

13

14

15

16

17

AntwortNr.

Sprachbefehle

Aufwachen: „Hi, Alice.“ Antwort: „Ich bin hier.“

1

2

3

4

5

6

7

8

OK, Massage ist eingeschaltet

OK, Massage ist gestoppt

OK, Totale Entspannung 

OK, Chinesische Massage

OK, Erholung von Erschöpfung

OK, Sanfte Wellen Bewegung

OK, Thailändische Massage

OK, Meridiane Behandlung

OK,Nacken-und Schulterversorgung  

OK, Taillenversorgung 

OK, Beine & Fuß Entlastung 

OK,Wiederherstellung der Vitalität

OK, Süßer Traum 

OK, Luftdruck ausschalten 

OK, Luftdruck einschalten 

OK, Sitzposition nach oben

OK, Sitzposition nach unten
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(3) Bluetooth Verbindung
1.Bluetooth-Schalter:

(2) Klicken Sie die Bluetooth-Taste       am oberen Rand der Anzeige, um die
Bluetooth-Funktion ein- und auszuschalten.

Hinweis: Wenn die Bluetooth-Funktion aktiviert ist, kann sie erst nach 5 Sekunden 
verwendet werden.

Bluetooth-Funktion aktivieren

2. Bluetooth Verbindung:
(1) Öffnen Sie die Hauptanzeige Ihres Smart-Gerätes. Öffnen Sie „Einstellungen“
und wählen Sie die „Bluetooth“ Option. Öffnen Sie „Bluetooth“ und das Gerät
sucht automatisch nach neuen Bluetooth-Geräten.
(2) Ihr Smart-Gerät sucht nach verfügbaren Bluetooth-Geräten (z.B. IMCMXXXX).
Klicken Sie die Option „Verbinden“. Wenn Sie gefragt werden, ob Sie verbinden
möchten, wählen Sie die Option „verbinden“.
(3) Wählen Sie Ihre bevorzugte Musik-App auf Ihrem Smart-Gerät und wählen Sie
den zu spielenden Song.

(4) Negative Sauerstoff-Ionen
Klicken Sie „Einstellungen“ in der Menüleiste unter der Anzeige, um die Einstellungen 
zu öffnen. Klicken Sie den Schalter Negative Ionen                                     , um die 
negative Ionen-Funktion zu aktivieren/deaktivieren.

(5) LED-Licht
Klicken Sie „Einstellungen“ in der Menüleiste am unteren Rand der Anzeige, um die 
Einstellungen zu öffnen. Klicken Sie den LED-Licht Schalter                                   , 
um das LED-Licht ein- oder auszuschalten.

Bluetooth

Stimmenkontrolle 

Massage ein

Massage stoppen

Totale Entspannung

Chinesische Massage 

Erholung von Erschöpfung 

Sanfte Wellen Bewegung

Thailändische Massage

Meridiane Behandlung 

Nacken-und Schulterversorgung

Taillenversorgung

Beine & Fuß Entlastung

Wiederherstellung der Vitalität

Süßer Traum 

Luftdruck aus

Luftdruck ein

Sitzposition nach oben

Sitzposition nach unten

OFF ON

(1) Klicken Sie die „Einstellungen“ Taste in der Menüleiste am unteren Rand der
Anzeige, um die Einstellungen zu öffnen. Klicken Sie den Bluetooth-Schalter
                                 , um die Bluetooth-Funktion ein- oder auszuschalten.

Einstellungen

Stimmemkontrolle

SprachwiedergabeBluetooth

Volumen

Produktmodell Seriennummer

Softwarevisualisierung Firmware-Version: V1.0

Negative Ion

LED-LichtANAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

Sprachauswahl

Sitzeinstellung Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm EINSTELLUNGEN

LED light OFF ON

Negative ion OFF ON
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(6) Sprachwiedergabe 
Sprachwiedergabe-Schalter:

(1) Klicken Sie „Einstellungen“ in der Menüleiste am unteren Rand der Anzeige, 
um die Einstellungen zu öffnen. Klicken Sie die Sprachwiedergabe Taste  
                                  , um die Sprachwiedergabe zu aktivieren oder deaktivieren.
(2) Klicken Sie die Sprachwiedergabe Taste         am oberen Rand der Anzeige, 
um die Sprachwiedergabe ein- und auszuschalten.

Sprachwiedergabe-Schalter

(7) Lautstärke einstellen 
Lautstärke einstellen:

(1) Klicken Sie „Einstellungen“ in der Menüleiste unter der Anzeige, um die 
Einstellungen zu öffnen. Schieben Sie den Lautstärkeregler         , 
um die gewünschte Lautstärke einzustellen.
(2) Dabei stehen 15 Lautstärkestufen zur Verfügung, die mithilfe des Reglers 
gewählt werden können.

Lautstärke einstellen

(8) Sprache wählen
1.Klicken Sie „Einstellungen“ in der Menüleiste unter der Anzeige, um die

Einstellungen zu öffnen. Klicken Sie die „Sprachauswahl“ Taste                      , 
um die Sprachauswahl zu öffnen.

          

2. Die Standard-Sprache ist Deutsch und Englisch, Chinesisch und
Vietnamesischkönnen gewählt werden.

Sprachauswahl
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Chinesisch Englisch Vietnamesisch

Deutsch

Sprachauswahl

Language

Voice Play OFF ON

Einstellungen

Stimmemkontrolle

SprachwiedergabeBluetooth

Volumen

Produktmodell Seriennummer

Softwarevisualisierung Firmware-Version: V1.0

Negative Ion

LED-LichtANAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

Sprachauswahl

Sitzeinstellung Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm EINSTELLUNGEN

Volume

Einstellungen

Stimmemkontrolle

SprachwiedergabeBluetooth

Volumen

Produktmodell Seriennummer

Softwarevisualisierung Firmware-Version: V1.0

Negative Ion

AN LED-LichtAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

Sprachauswahl

Sitzeinstellung Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm EINSTELLUNGEN

Sitzeinstellung    Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm

EINSTELLUNGEN

Einstellungen

Stimmemkontrolle

SprachwiedergabeBluetooth

Volumen

Produktmodell Seriennummer

Softwarevisualisierung Firmware-Version: V1.0

Negative Ion

AN LED-LichtAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

ANAUS

Sprachauswahl

Sitzeinstellung    Hilfsprogramm Auto-Programm Manuelles 
Programm EINSTELLUNGEN
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X. Massage beenden

Ziehen Sie den 
Netzstecker.

Ausschalten 
(„0“ Position)

Ziehen Sie das 
Netzkabel am 

Gerät.

Gerät vollständig ausschalten. Abbild (ausschalten)

1. Drücken Sie während der Massage die Ein-/Aus-Taste der Anzeige, um alle
Massage-Funktionen umgehend zu stoppen und Rückenlehne und Beinteil in 
die Ausgangsposition zurückzustellen. Wenn der Massage-Timer abgelaufen ist, 
wird die Massage automatisch beendet, Rückenlehne und Beinteil werden 
jedoch nicht zurückgestellt.

POWER�INPUT

ON/OFF
POWER�INPUT

ON/OFF

Reinigung und Wartung

■Verwenden Sie bei der Reinigung keine Chemikalien wie Verdünnungsmittel,
Benzin, Alkohol, usw.

■Beachten Sie bei der Verwendung von Lederpflegemitteln (Lappen) deren
Gebrauchsanweisung.

■Wenn das PU-Leder stark verschmutzt ist, reinigen Sie es wie folgt.

①Geben Sie ein weiches Tuch in warmes oder heißes Wasser mit 3% bis 5%
neutralem Reinigungsmittel und wringen Sie es gründlich aus.
②Wischen Sie die Lederoberfläche mit diesem Tuch.

③Wischen Sie das Reinigungsmittel mit einem in sauberem Wasser getauchten
und gründlich ausgewrungenem Tuch ab.
④Wischen Sie erneut mit einem ausgewrungenen Tuch.

⑤Lassen Sie es an der Luft trocknen.
■Bei schwierig zu entfernenden Flecken verwenden Sie handelsüblichen

Melaminschaum und neutrales Reinigungsmittel und wischen Sie das Gerät damit ab.
■Verwenden Sie zum Trockenen keinen Haartrockner.
■Stofffarben können auf das PU-Leder abfärben, verwenden Sie deshalb keinen

Jeans- oder gefärbten Stoff beim Abwischen.
■Vermeiden Sie längeren Kontakt mit Kunststoff, dies kann zu Verfärbungen führen.
■PU-Leder kann sich verfärben, Wenn Sie Haarfarbe verwenden, decken Sie

deshalb die berührten Stellen mit einem Handtuch ab.

PU-Leder und Kunststoffteile reinigen 
Wischen Sie die Lederteile mit einem weichen, trockenen Tuch ab.
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Lösung

Fehler
Wenn Wadenteil oder Rückenlehne eine bestimmte Position erreicht 
haben, ist durch Drücken der Einstellungstasten keine weitere Einstellung 
möglich und eine kontinuierlicher „Piep, Piep“ Ton ist zu hören.

Fehlersuche

Aufgrund des Produktaufbaus und ergonomischer Anforderungen hat das 
Produkt bestimmte Einstellungsgrenzen als Schutz.
Wenn diese Grenzen erreicht werden, ertönt ein Warnton.

Nachdem das Gerät eingeschaltet wurde, muss manuell ein 
automatische Massageprogramm oder andere Funktion gewählt werden. 
Ohne Eingabe schaltet sich das Gerät nach 20 Minuten automatisch aus. 
Wenn der manuelle Betriebsmodus gewählt wurde, sind nicht gewählte 
Funktionen evtl. deaktiviert und müssen manuell aktiviert werden.

Bei Verstellen der Sitzposition entsteht ein Geräusch von reibendem Leder.

Dieses Produkt verwendet hochwertiges, widerstandsfähiges Leder, das 
alle Umweltschutzanforderungen erfüllt. Aufgrund der natürlichen 
Eigenschaften des Ledermaterials entsteht bei Bewegungen ein 
reibendes Geräusch, das ist ein normales Phänomen. Hinweis: Wenn Sie 
während des Betriebs ein Geräusch von reißendem Stoff oder Leder 
hören, stoppen Sie den Betrieb bitte umgehend und wenden Sie sich an 
eine professionelle Wartungsstelle.

Die Massagewalze reicht nicht bis Nacken oder Schultern.

Wenn der Kopf nicht das Kopfkissen oder der Rücken nicht die 
Rückenlehne berührt, kann die tatsächliche Schulterposition niedriger 
sein, als bei der Körperform-Erkennung ermittelt. Setzen Sie sich so tief in 
den Sessel wie möglich, legen Sie den Kopf auf das Kopfkissen und 
beginnen Sie von vorne.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen über dieses Produkt jederzeit an unseren 
Kundendienst.
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Funktion kann aktiviert werden oder einige Funktionen können nach dem
Einschalten nicht aktiviert werden.Fehler

Fehler

Fehler

Fehler

Lösung

Lösung

Lösung

Lösung

Das Gerät ist beschädigt.
Netzkabel oder -Stecker sind ungewöhnlich heiß.

Um Unfälle zu vermeiden, wenden Sie sich nur an eine autorisierte 
Wartungsstelle.

Produkt-Spezifikationen

Modell:  REL-1430 002-00 (A663S) 
Konfiguration: 2
Name: Massagesessel Erik 
Nennspannung: 220-240V~  50Hz 
Nennleistung:  210W 
Massagezeit:  20min 
Sicherheitsstufe: Klasse I
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Before Use

Thanks for purchasing this product. Please read this manual instruction carefully in 
order to know how to use this product correctly before operation. Please pay more 
attention to some important safety warning and keep this manual book properly for 
future use. 
Note: Our company reserves the right to change and explain the design of the 
product. If there is some difference between the product function in market 
circulation and the description in the manual, it is a normal update of the product, 
and our company will not inform you otherwise. The specific product function and 
color shall prevail in kind.
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Safety Precautions must be observed

Warning Indicates that serious injury or death may result from 
improper use.

■Please pay attention to the symbol before each safety item.

Forbidden

■Please read all relevant instructions carefully before use.
■The notes marked here will help you to use the product safely and correctly.
■In order to clearly indicate the extent of harm and damage, precautions are

divided into "Warning" and "Caution" that may be caused by incorrect use.
Both of them are important for safety and must be followed.

Caution

■The device is not intended for use by persons (including children)
with physical disabilities, sensory or neurological impairments or
who lack experience and common sense, unless they are
supervised and instructed in the use of the device by those
responsible for their safety. Children must be supervised to ensure
they do not play with instruments.

■Patients with osteoporosis.
■Patients with heart disease or wearing electronic medical devices

such as a pacemaker.
■People who have a fever.
■Pregnant women or women on their menstrual period.
■Patients who are injured or have a skin disease.
■When unsupervised, any children are under the age of 14 and

those unconscious are not allowed to use this product.
■People who are told by their physicians to have rest or who feel

unwell.
■People whose bodies are wet are forbidden to use this product.
■This product has a hot surface. Persons insensitive to heat must

pay attention when using this product.
■If the supply cord is damaged, to avoid danger, it must be replaced

by a professional from the manufacturer, its maintenance
department or similar department

Indicates that misuse may cause minor injury or property 
damage.

Absolute prohibition 

The following populations should not use this product

Important safety warnings
■Do not allow children to touch any movable part of this product.
■Use the well-grounded power supply unit suitable for this product.
■Pull out the plug after use or before cleaning to avoid any physical

injury or damage to the product.
■Operate this product as instructed in this manual.
■Do not use any parts or accessories which are not recommended.
■Do not use this product outdoors.
■Please read the Operation Instructions carefully before operation.
■Never use this product for any other purpose not listed herein.
■20 minutes of usage each time is recommended.
■Do not use this product if the cover or leather is broken or

damaged.
■Do not drop anything into this product.
■Never fall asleep while using this product.
■Do not use this product if you are drunk or feel unwell.
■Do not use this product within one hour after a meal.
■Do not use this product with excessive force to avoid any injury.

Safety Precautions must be observed

Storage conditions
■Storage room temperature: 5 °C to 40 °C.
■Relative humidity (RH) between 20% and 80%; free of corrosive

gases, and a well-ventilated room.

Forbidden

Warnings

■Check whether voltage is consistent with the specification of this
product.

■Never insert or pull out the plug with a wet hand.
■Do not let water flow into this product to avoid electric shock or

cause damage to this product.
■Do not pull the power cord when plugging or unplugging it. Rough

handling is  forbidden.
■Do not damage the wire or modify the circuit of this product.
■Do not clean live parts of this product with a wet cloth such as a

power switch and plug.
■Be away from this product in case of power failure to avoid any

injury if power is restored suddenly.
■Stop using this product at once while it works abnormal, and

consult your local supplier.
■Stop using this product if you feel unwell, and consult your health

care practitioner .

Safety precautions

Caution

Caution
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■This product should be maintained by the service center designated
by the manufacturer only. No user should disassemble or maintain it
without permission.

■Do not forget to turn off the main power switch after usage.
■Do not use this product if the power socket becomes loose.
■If this product will be left unused for a long period of time, it is

necessary to roll up the power cord of this product and store this
product in a dry and dust-free environment.

■Do not store this product at a high temperature or near open flame.
Avoid prolonged exposure to direct sunshine.

■Please clean this product with dry cloth. Never use thinner, benzene
or alcohol.

■The mechanical components of this product are specially designed
and manufactured, so no special maintenance is needed.

■Do not use a sharp object to stab at this product.
■Do not roll or pull this product on any uneven ground. Instead, it

should be lifted before moving.
■Please use this product intermittently. Do not keep it working

continuously for a long period of time.

Product service and maintenance

Operating environment
■Do not use this product in a very moist environment such as the

bathroom.
■Stop using this product immediately when the ambient temperature

changes sharply.
■Do not use this product in any heavily-dusty or caustic environment.
■Do not use this product in a small space or a place without good

ventilation.

■If the motor sounds during operation of this product, this is the
normal operation sound.

■If the controller cannot work normally, check whether the plug and
the power socket are connected reliably, and whether the power
switch is turned on.

■If the rated working time is over, this product will automatically
activate the power-off button; If this product keeps operating for a
long period of time, the temperature protector will stop this product
automatically. The product can be used again after half an hour.

Solutions to ordinary malfunctions

Safety Precautions must be observed Installation parts

Caution

Caution

Caution

Open the packaging and take out the accessories as shown in the 
following picture.

Instructions*1 Controller*1 Controller bracket*1

M4 Allen key *1Support 
decorative cover*1 Power line*1

OPERATION INSTRUCTIONS
A663-2 MASSAGE CHAIR

Shim*4 M5 Internal hexagonal 
screw *5 M5 Combined bolt *2
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Figure 2Figure 1

3.3.Lift the calf into the notch, close the fixing covers, and secure it in place with
pieces M5 Combined bolt (Figure 3).

Figure 3

Touchscreen hand control bracket installation instructions
1. Align the bracket with the hole at the front of the armrest (right) and fasten it with

M5 Internal hexagonal screws (Figure 1 and Figure 2).
2. Align the bracket decorative piece with the bracket and press down along the

bracket rods all the way down (Figure 3).
3. After the entire bracket is installed, shake the bracket lightly to confirm whether it is

Figure 3 Figure 4

Installation parts
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Installation parts

Armrest installation instructions

Calf installation instructions
1.Need power on and adjust the chair upright before calf assembly.Insert the wire of

the calf and the air pipe into the sockets on the front end of the steel frame 
assembly (Figure 1).

2.2.After the wire docking is completed, open the calf fixing covers on both sides 
the steel frame assembly (Figure 2).

Figure 1

1.After powering on, use the Remote control to lie down the backrest to the end.
2.2.Insert the harness assembly and air pipe on the steel frame assembly into t

armrest plug and air pipe join respectively, and dock them firmly (Figure 1)

 2Figure

3.3.First, lift and tilt the front of the armrest, then place the rollers at the rear end
the armrest into the corresponding slots on the side of the capsule (Figure 2),
push the armrest towards the upper rear end, and push the roller to the limit
position of the slot.(Figure 3)

Figure 3 Diagram of hook 
docking position

Figure 4 Figure 5

4.4.Press the front end of the armrest down, and hang the hook position on the armre 
to the pipe fittings of the steel frame assembly. The front side screw position of the 
armrest is aligned with  the steel frame assembly and exposed, which means it is 
assembled in place.(Figure 4) Finally, lock with 2 Shim and 2 M5 Internal 
hexagonal screws.(Figure 5)

    firmly installed; the bracket installation is complete (Figure 4).

Figure 1 Figure 2
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Place massage chair Place massage chair

Make sure there is enough 
space for the massage chair can 
be tilted at least 10 cm.

Do not expose the massage chair 
directly to high temperature 
environment due to sunlight(such 
as: in front of heating equipment), 
and place it to where can avoid 
high temperature and direct 
sunlight. It is recommended to lay 
a soft cushion for long-term use in 
a designated location. When laying 
the cushion, the size of the 
cushion should be enough to cover 
Keep the range where the machine 
touches the floor and the range 
where your feet touch the floor.

Installation placement

CAUTION

CAUTION

Require team work to lift and move 
the chair to avoid injury.

1. Please lift the massage chair to
move it on vulnerable ground such as 
wooden floor.
2. When moving on a similar wooden
floor, it is recommended to lift it. 
Avoid damage to the casters. When 
the floor is lifted and moved to the 
designated position, be careful to 
keep your hands out of the way to 
avoid injury, and be careful of your 
feet being crushed. Do not let go of 
the unit until the unit is completely 
flat, the floor may be damaged, 
therefore, it is recommended to place 
mats, etc. on the floor.

Product lift instruction

10cm

How to disassemble and use headrest cushion and backrest cushion

Move method

Using a headrest cushion can reduce 
the intensity of kneading massage on 
the neck and shoulders, and you can 
decide whether to use a headrest 
cushion according to your needs 
(recommended to use a headrest 
cushion). The backrest cushion and the 
backrest are connected by a zipper (1), 
and the headrest cushion and the 
backrest cushion are connected by a 
zipper (2).

1 2

Zipper Zipper

CAUTION

CAUTION

Use the rear casters to move the 
massage chair.Move the chair by tilting it 
down and backward about 45° as shown 
in the diagram.
NOTE: Excessive force to title will cause 
the chair to tip over completely and 
product damage.

1.Before moving, please shut down the
machine properly to reset the whole 
machine, and then cut off the power. 
2.Please keep the chair vacant when
moving. (People, pets or clutter will not be 
able to stay on the chair.)

When moving, do not cross a drop3.
barrier higher than 2mm or a gap greater 
than 5mm.
4.When using casters to move this
product, single continuous movement is 
not supported; if the distance exceeds 50 
meters, please make this product move 
slowly and evenly.

45°



Before Use
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Place massage chair

Make sure there are no foreign objects in the gaps of the machine

Check around

Before massaging, make sure that no 
foreign objects are caught in the legs, 
feet, etc.
Under no circumstances allow hands, 
feet, and head to penetrate into the area 
between the  lower leg mechanism and 
main body, or the area between the 
armrest and the capsule.
Under no circumstances should hands, 
feet, or head sink under the fabric or 
leather covering of the massage area.

CAUTION

CAUTION

Make sure that there are no people, pets and other objects around the unit.

Caution

Turn on the power

Plug in power cord Schematic diagram of 
power on

Turn on the power 
  switch ("I" position)

POWER  INPUT

ON/OFF

FUSE: T6.3AL 250V

POWER  INPUT

ON/OFF

FUSE: T6.3AL 250V

Warning

■Please check the power cord and plug for damage before use.
■Please supply power to this product in accordance with the

working power requirements of this product's calibration.
■It is strictly forbidden to use a power supply other than the

nominal power supply of this product.
■It is strictly forbidden to connect various power conversion

devices without authorization to supply power to this product.



Product Structure Product Structure

Parts description Schematic view of functional distribution
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Health detection

Shawl back 
cushion

Head cushion

Remote 
controller

Hip pressure

Leg massage 
components

Space capsule

Shoulder air 
pressure

Ambient Light

Armrest 
components

Shoulder 
airbag 
massage

Arm
Manual bracket
Mobile phone 
placement slot
USB charging port
Wireless charger

Hand airbag 
massage

Head and 
neck to seat

Dual 
Manipulator 

massage

Both sides 
of head

3D digital 
audio

music play
online 

voice control

Leg airbag 
massage
Kneading 

function
Calf rolling 

and scraping 
function

Shoulder, 
back & 
waist, 

abdomen
Heating 
function

Armrest 
shortcut keys

Armrest air 
pressure

Side cover 
outer cover

Sole
Roller 
massage

Foot
Airbag 
massage



Speed

Shoulder

Product Structure Product Structure
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Ⅰ.Remote controller keys instruction

12

10

09

0706050403 0201

13
14

Main information interface

08

11

01.On/Off touch key: Enable or disable the Massage Chair function.
02.Pause key: Pause the massage or exit from pause massage.
03.Auto key: Enter the automatic massage program selection function.
04.Manual key: Enter the manual setting massage function.
05.Angle key: Enter the angle adjustment interface to select the sitting posture

angle.
06.Auxiliary function keys: Enter the heating, roller, health detection, storage and

other interfaces.
07.Settings key: Enter the setting menu interface.
08.Intensity selection key: Select one from different automatic massage

intensities.
09.Button ON/OFF key: Turn on or off the massage chair.
10.Air pressure intensity key: Adjust the air pressure.
11.4D intensity key: Adjust 4D intensity.
12.Home key: Enter to view current massage chair status.
13.Massage width key: Adjust the massage width.
14.Massage speed key: Adjust the massage speed.

15

Main information interface

18 17 16202221

++ --

19

23

24
25
26

15.Lock key: Click to turn on or off the massage function lock.
16.Bluetooth key: Click to turn on or off the Bluetooth function.
17.Voice broadcast key: Click to turn on or off the voice broadcast function.
18.Voice control key: Click to turn on/off voice control function.
19.Time adjustment menu key: Click the key     or      to adjust the massage time.
20.Shoulder position adjustment key: Click the key      or      to adjust the

shoulder positioning and determine the massage benchmark.
21.Auxiliary function shortcut key:  Click to pop up the heating, roller, kneading,

and negative oxygen ion switch functions.
22.Roller key: Click to adjust the foot roller speed (including stop) function.
23.Calf kneading key: Click to turn on or off the calf rubbing and scraping.
24.Waist heating key: Click to turn on or off the waist heating function.
25.Calf heating key: Click to turn on or off the calf heating function.
26.Negative oxygen ion key:  Click to turn on or off the negative oxygen ion

function.

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Width

Speed

Shoulder

Manual Program

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

4D�intensity

Air�intensity

Gentle Soothing Strong

Choose intensity

4D�intensity

Air�intensity

Gentle Soothing Strong

Choose intensity

++ --
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Product Structure

Ⅱ.Armrest shortcut button description

01

03

02

04

05

06

07

08

01.On/Off key: Turn the massage chair on or
off.

02.The linkage knob:
Linked to the lying knob: Turning the button
clockwise the backrest slowly descends
while the calf frame slowly rises and the calf
will automatically detect the length of the
foot.
  Linkage up and down key: Turning the 
button counterclockwise the backrest slowly 
rises while the calf frame slowly lowers and 
the calf will automatically detect the length 
of the foot.

03.Pause key: Press this button during
massage to pause all massage actions,and
press this button again to resume all
massage actions before the pause.

04.Zero gravity key: Automatically adjusts the
calf frame and backrest frame to a zero
gravity angle. A total of 4 modes (including
reset rise mode), short press cycle
switching according to demand.

05.Calf rising key: Press and hold this button
to slowly raise the calf. Release it to stop
the calf rising. The calf will automatically
detect the length of the foot.

06.Calf lowering key: Press and hold this
button to lower the calf slowly. Release it to
stop the calf descending. The calf will
automatically detect the length of the foot.

07.Voice control key:long press to turn on or
off the voice assistant function,short press
to wake up voice assistant.

08.Auto modes key:Short press to switch the
automatic massage program with each
press.

Operation Instructions

Button power key, press this 
key to turn on the machine

Select level

Auto lying down······

Skip

Ⅲ.Start massage
1.Long press the remote controller side button on/off key or  press the armrest on/off

key        to start.
2. After the system is started, select the massage intensity by clicking on any one of

the Gentle        , Soothing        or Strong       keys on the remote controller to turn
on the massage chair and enter the lying state. If it is not selected within 10 
seconds,the massage chair will default to "Soothing" and enter the lying state.

3.For automatic angle adjustment: Select the automatic program, then the
massage chair will be automatically adjusted to zero-gravity angle, and wait until
its adjustment is completed. Or press the skip key               to go directly to the
next step.

Gentle Soothing Strong

SoothingGentle Strong

Skip



Pause

Click the pause button to resume use
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Operation Instructions Operation Instructions

Checking
Please wait

Skip

Shoulder position adjustment

OK

Position 
too low

Proper 
position

Position 
too high

4.Wait until body shape detection is completed, or you can press the skip key     
to skip detection and start massage directly. (If you skip the body shape detection, 
the system will automatically skip the next step of shoulder position adjustment and 
directly enter the Main information interface)

5.For fine adjustment of shoulder position(If you choose to skip body shape
detection, this step will be automatically skipped):
After body shape detection, the remote controller or a voice prompt will remind the 
user of fine adjustment of shoulder position. If the massage roller stops at your 
shoulder position, directly press the OK key       � to start massage without 
adjusting. If not, use the Up key  and Down key      to adjust the massage roller 
to the shoulder position, and then press the OK key          to start the massage. If 
no operation is made within 10 seconds, directly default the current massage roller 
position for the shoulder position and start massage.

Ⅳ.Pause function (please use this function after the equipment is turned on)
After the massage chair is turned on, press the pause key       to enter the pause 
state, then all massage functions will be suspended, and press the pause key 
again to resume the previous massage state.
Note: In the paused state, only the shutdown and exit pause functions are effective.

Width

Speed

Shoulder

Manual Program

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Gentle Soothing Strong

Choose intensity

4D intensity

Air intensity

Skip

OK

OK



Auto Program

Chinese 
Massage

Gentle 
waves rub

Shoulder adjustment

Health
care

Scenario
Application

Fatigue 
recovery 
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Operation Instructions Operation Instructions

Ⅴ.Automatic program (please use this function after the equipment is turned on)
Automatic program selection
(1) Click the automatic program button              in the menu bar below the display 

screen to enter the automatic program selection interface.
(2) In the automatic program selection interface, there are 20 automatic programs to 

choose from: Total Relax, Chinese Massage, Fatigue Recovery, Gentle waves 
rub, Thai Massage, Meridian Treatment, Neck & Shoulder Care, Hips&legs Fit, 
Waist Care, Leg&foot Relieve, Superior Enjoyable, President Cosy, Keep Fit, 
Office Regimen, Health Recharge, Vigour Recovery, Lunch Break, Warming and 
detox, Sport Recovery, Sleep Aid.

(3) Click the desired automatic program to start the massage.

Automatic program selection diagram

Function DescriptionMassage 
scene

Featured
program

Total Relax

With the aid of flexible guide rails, let the body posture 
angle closer to lying flat; with the effective anti-arch 
stretching of 3D movement to the back,achieve zero 
pressure stretching, effectively relieve lumbar muscle 
pain, and eliminate fatigue,thus to get a better 
massage experience, relieve the stress on the body 
and mind.

Chinese 
massage

By means of Traditional Chinese medicine massage 
technique mainly, apply 3D massage on the back and 
waist so as to promote the blood circulation of the back 
and waist, soothe the meridians and relieve the 
blockage of the back and waist through massage. It is 
suitable for people with back and waist pain, and 
umbar muscle strain. Massage intensity is gentle.

Massage the waist, shoulders and neck by means of 
kneading,patting, kneading and patting techniques, to 
awaken the body's vital energy, stimulate physical 
energy through such deep massage of the whole body 
with the massage intensity being heavy, which is 
suitable for people with strong stress, such as athletes, 
for stimulating the potential before a race.

Fatigue 
recovery

Mainly massage the shoulders & neck, back & waist 
with kneading,4D kneading and shiatsu. Suitable for 
people who are mentally stressed, physically and 
mentally unbalanced. The massage intensity is gentle.

Gentle 
waves rub

Mainly use calf and backrest electric push rod to 
clamp legs, hands and shoulders with the aid of air 
massage, and then apply stretching massage, while 
the movement holds against the back and waist for 3D 
medical massage, so that the body is in the Thai 
stretching state. It is suitable for people under high 
stress to improve their head-down on chest and 
umpback. Massage intensity is strong.

Thai 
Massage

Width

Speed

Shoulder

Manual Program

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Gentle Soothing Strong

Choose intensity

4D intensity

Air intensity

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Exclusive
for Family

Featured
program

Stress 
Relieving

Thai 
Strenching

AUTO



81/11780/117

Function DescriptionMassage 
scene

Health Care

Neck & 
Shoulder 

Care

Hips&legs 
Fit

Waist Care

Leg&foot 
Relieve

Operation Instructions Operation Instructions

Meridian 
Treatment

Mainly use the calf, backrest electric push rod and air 
pressure to clamp the human body's legs, hands and 
shoulders, and then pull the spine to different angles. 
Can improve the deformation and curvature of the 
spine. Strong massage.

Massage the neck and shoulders by means of 
kneading and stretching techniques mainly, and also 
the upper back by medical massage, and then press 
the Jianjing acupoint to relieve cervical  spondylosis 
and achieve the effect of relaxing the muscles of the 
neck and shoulders. Massage intensity is gentle, 
suitable for people working in office and suffering from 
cervical fatigue.

Massage buttocks by kneading and medical massage 
mainly, and then through patting and kneading, deeply 
massage buttocks and perineum, to relax the hip 
muscles and lift the hip, which is suitable for women 
massage, and also for men for maintenance of 
prostate.

Mainly use anti-kneading, positive and negative 
kneading techniques to do back-opening massage on 
the entire back, combined with flapping and shiatsu 
techniques, the massage intensity is moderate,suitable 
for people with back congestion and poor blood flow.

Massage the shoulders and waist by means of 
kneading, patting,kneading and patting mainly, apply 
air massage on the legs and feet for squeezing 
massage, allowing more soothing leg and foot 
massage, suitable for sedentary people with low stress 
on the legs and feet, not only relieving the cervical 
spine, lumbar spine pain of sedentary people, but also 
soothing the legs and feet. Massage intensity is gentle.

Function DescriptionMassage 
scene

Exclusive 
for Family

Superior 
Enjoyable

Apply air massage on the whole body, with the foot 
roller and calf kneading massage. Calf stretching 
function is canceled, suitable for the elderly and people 
suffering stress on back. The massage intensity is 
gentle.

President 
Cosy

Massage the shoulders, neck, back and waist by 
means of kneading,patting, kneading and patting 
mainly, to relieve fatigue, promote blood circulation, 
and release stress by such deep massage. It is suitable 
for men, and the massage intensity is moderate.

Massage the shoulders, neck, waist and hips by means 
of kneading and finger pressing techniques, through 
the massage on the whole body, to relax the body and 
mind, and enjoy the queen-level treatment. It is suitable 
for women, and the massage intensity is gentle.

Keep Fit

Massage the shoulders, neck and waist by means of 
kneading, patting, kneading and patting techniques 
mainly, to relieve shoulder and neck pain, improve 
lumbar muscle soreness and maintain lumbar spine 
through such deep massage. It is suitable for office 
white-collar and sedentary people, and the massage 
intensity is moderate.

Office 
Regimen

Deeply massage the whole body by means of 
kneading, patting and finger pressing techniques, to 
promote blood circulation throughout the body and 
prevent blood clots. It is suitable for people who live at 
home for a long time and do not like to go out, and the 
massage intensity is moderately gentle.

Health 
Recharge
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function DescriptionMassage 
scene
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Shoulder position fine adjustment:
(1) Shoulder position fine adjustment: During the massage process, if you feel that 

the position of the massage roller does not match the shoulder position, you can 
enter the shoulder fine adjustment interface through the shoulder adjustment key       
                   in the automatic program selection interface.Please use the Up key 
and Down key        to fine-tune the position of the massage roller.

(2) After the adjustment is completed, you can click the home button         to return 
to the home run interface.

Shoulder position fine adjustment selection diagram

Auto Program

Stress 
Relieving

Chinese 
Massage

Gentle 
waves rub

Thai 
Strenching

Shoulder adjustment

Featured
program

Health
care

Fatigue 
recovery 

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Exclusive
for Family

Time
Scene

Shoulder adjustment

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Shoulder position adjustment

Massage the waist, shoulders and neck by means of 
kneading,patting, kneading and patting techniques, to 
awaken the body's vital energy, stimulate physical 
energy through such deep massage of the whole body 
with the massage intensity being heavy, which is 
suitable for people with strong stress, such as athletes, 
for stimulating the potential before a race.

Massage the back and waist by means of kneading 
and patting techniques, and press the Shenyu 
acupoint, to improve the quality of lunch break, so that 
the user is more energetic in afternoon work. It is 
suitable for office workers, and the massage intensity 
is gentle.

Mainly massage the back and waist with flapping and 
kneading techniques to promote blood circulation and 
eliminate local muscle soreness. Suitable for people 
with long-term weight-bearing activities and muscle 
strain. The massage intensity is moderate.

Massage the shoulders, neck and back and waist by 
means of kneading, patting and finger pressing 
techniques. At the same time, drag the calves to 
achieve the function of knee joint movement. Such 
deep massage can obtain the effect of exercise. It is 
suitable for people with less exercise, and the 
massage intensity is moderate.

Massage the shoulders, neck, back and waist by 
means of kneading and medical massage techniques, 
and press the acupoints of Fengchi and Shenyu, to 
improve the sleep quality and help sleep. It is suitable 
for people suffering from poor sleep, and the massage 
intensity is gentle.

Lunch 
Break

Warming 
and detox

Sport 
Recovery

Sleep Aid

Vigour 
Recovery

Time Scene

Shoulder adjustment
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Ⅵ. remote program (please use this function after the equipment is turned on)
Remote program selection
Select the Manual key             in the menu bar at the bottom of the screen and click 
to enter the remote menu to select massage technique, massage area, air massage, 
air intensity and other massage functions.
1)、Technique adjustment selection

1.In the massage technique menu, a total of 12 options are available, including
Stop、 Kneading、 Tapping I、 Tapping II、 Kneading and Tapping、 Shiatsu I、
Shiatsu II、 Grasp、 4D、 4DⅡ、 4DⅢ、 4DⅣ.
2. Click the M1 button        to enter the Upper Mechanism technique, including 
Stop、 Kneading、 Tapping I、Tapping II 、Kneading and Tapping、Shiatsu I、
Shiatsu II、 Grasp、4D、4DⅡ、4DⅢ、4DⅣ.
3. Click the M2 button          to enter the Lower Mechanism technique, including 
Stop、Kneading、Tapping I、Tapping II、Kneading and Tapping、Shiatsu I、
Shiatsu II、 Grasp.
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Remote program-Technique adjustment-Mechanism I diagram

M1 M2

Remote program-Technique adjustment-Mechanism II diagram

4. Technique adjustment of adjustable gears:

Function Massage�roller�adjustment

The speed and strength can be adjusted.

Press this key to massage without any 
technique.

The speed, width and strength can be 
adjusted.
The speed, width and strength can be 
adjusted.
The speed and strength can be adjusted.
The speed, width and strength can be 
adjusted.
The speed, width and strength can be 
adjusted.
The speed and strength can be adjusted.

Adjustable speed in 
five gears
Adjustable width in 
five gears
Adjustable intensity 
in five gears

Stop

Knead

Tap I

Speed, width and strength.

Speed and strength.

Speed and strength.

Speed, width and strength.

4DⅠ

4DⅡ

4DⅢ

4DⅣ

Tap�Ⅱ

Knead&Tap

Shiatsu I

ShiatsuⅡ

Grasp
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Width

Speed

Shoulder

Manual Program

Gentle Soothing Strong

Choose intensity

4D intensity

Air intensity

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Intensity 
adjustment

Massage 
area

Air pressure 
massage

Manual Program

Stop

Technique 
adjustment

Intensity 
adjustment

ShiatsuⅡ

Customized 
Massage

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Knead TapⅠ TapⅡ

Knead
&Tap ShiatsuⅠ

MANUAL

M1

M2

Note: Each technique of kneading, kneading and tapping, and grasp 
includes 4 seed techniques.
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(2)、Massage area selection
1.The massage area menu has 5 options: Spot,Partial, Full, Upper and Lower. Select 

the corresponding massage area for massage.
2. Click the M1 key    to select the upper mechanism massage range, 

including fixed point, local, whole body, upper body, lower body, etc. 5 options.
3. Click the M2 key     to select the lower mechanism massage range, including 

fixed point.
4.When selecting a fixed point or local massage interval, you can use the up  and 

down      keys to adjust the position of the massage hand.

Spot Partiar

Full body Upper Lower

M1

M1 M2

Remote program - schematic diagram of massage area selection

Key Description

Fixed-point massage at fixed-point position.

Small-scope local massage back and forth.

Full back massage back and forth.

Lower back massage back and forth.

Upper back massage back and forth.

Massage roller up

Massage roller down

Massage position adjustment (in fixed-point 
and local modes, the massage position can 
be adjusted).
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(3)、Air massage selection
1.Enter the air massage menu to select the air mode. The air modes include whole

body�、upper body、lower body, and whole body air massage 3 options available.
The air function will be disabled when all above modes are off.

Lower body

Full

Upper body

Air Intensity

Manual program-air pressure massage diagram

Key Description

Press this key to enable or disable the whole body air massage function.

Press this key to enable or disable the upper body air massage function.

Press this key to enable or disable the lower body air massage function.

Home air pressure display

Upper body air pressure Lower body air pressure Whole body air pressure

Lower body

full

Upper body

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Massage 
area

Air pressure 
massage

Manual Program

Customized 
Massage

Technique 
adjustment

Intensity 
adjustment

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Massage 
area

Air pressure 
massage

Manual Program

Customized 
Massage

Technique 
adjustment

Intensity 
adjustment

M1

M2
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2.Air pressure intensity adjustment: After the air pressure function is turned on, the
air pressure intensity can be adjusted. Select the air pressure intensity up key
or the air pressure intensity down key           to adjust the air pressure intensity.
There are a total of 5 adjustable levels, with level 1 representing the weakest and
level 5 representing the strongest intensity.

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING 

Air pressure massage-air pressure intensity adjustment diagram

Level 3 Level 4 Level 5Level 0 Level 1 Level 2

Key Description

Press this button to increase the air pressure intensity, and the 
intensity can be adjusted from 1 to 5 levels.

Press this key to weaken the air pressure intensity, and the 
intensity can be adjusted from 1 to 5 levels.

Note: You can also adjust the air pressure intensity by selecting the air pressure 
intensity + key                 or the air pressure intensity - key in the "Home" 
       interface. The air pressure intensity is divided into 5 levels.

Home-Air pressure intensity diagram

Press this button to increase the air pressure intensity, and the 
intensity can be adjusted from 1 to 5 levels.

Press this button to weaken the air pressure intensity, and the 
intensity can be adjusted from 1 to 5 levels.

Level 3 Level 4 Level 5Level 0 Level 1 Level 2

Key Description

88/117 89/117

Lower body

Full

Upper body

Air Intensity

Massage 
area

Air pressure 
massage

Manual Program

Customized 
Massage

Technique 
adjustment

Intensity 
adjustment

Width

Speed

Shoulder

Manual Program
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4D intensity

Air intensity

Air intensity Air intensity

Air intensity
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(4)、Intensity adjustment
1.The intensity adjustment menu allows you to adjust the massage speed, massage

width, and 4D intensity in three levels. Select the corresponding intensity level to 
massage.

Manual Program - Intensity Adjustment diagram

2.Massage speed adjustment:
(1),Users must enter the remote mode after selecting massage techniques or 

massage parts to adjust the speed.
(2),Select the massage speed left key         or massage speed right key        to adjust 

the massage speed. A total of 5 levels adjustable,level 1 that the slowest
speed,level 5 that the fastest intensity.

Note: The upper and lower mechanism techniques can be adjusted massage speed, 
massage width, 4D intensity of the situation, as detailed on page 25.

Intensity adjustment-massage speed adjustment diagram
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Level 3 Level 4 Level 5Level 0 Level 1 Level 2

Key Description
Press this key to increase the massage speed, and the speed can 
be adjusted from 1 to 5 levels.
Press this key to slow down the massage speed, and the speed 
can be adjusted from 1 to 5 levels.

Note: You can also select the Massage Speed + key or Massage Speed - 
key               in the "Home"        interface to adjust the massage speed.

Home-Massage speed diagram

Press this key to increase the massage speed, and the speed can 
be adjusted from 1 to 5 levels.
Press this key to slow down the massage speed, and the speed 
can be adjusted from 1 to 5 levels.

Level 3 Level 4 Level 5Level 0 Level 1 Level 2

按摩速度

Key Description

Massage speed

Massage width

4D Intensity

Massage 
area

Air pressure 
massage

Manual Program

Technique 
adjustment

Intensity 
adjustment

Customized 
Massage

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Massage speed

Massage width

4D Intensity

Massage 
area

Air pressure 
massage

Manual Program

Technique 
adjustment

Intensity 
adjustment

Customized 
Massage

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Width

Speed

Shoulder

Manual Program

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Gentle Soothing Strong

4D intensity

Air intensity

按摩速度
Speed

Speed

Speed

Speed
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3.Massage width adjustment:
(1),Users must enter the manual mode after selecting massage techniques or 

massage parts to adjust the massage width.
(2),Select the massage width left button         or massage width right button       can 

adjust the massage width. A total of 5 adjustable levels, level 1 that the speed of  
the narrowest,level 5 that the intensity of the widest.

Note: The upper and lower mechanism techniques can adjust the massage speed, 
massage width, and 4D intensity. See page 25 for details.

Intensity adjustment-massage width adjustment diagram

Level 3 Level 4 Level 5Level 0 Level 1 Level 2

Key Description
Press this key to widen the massage width, and the width can be 
adjusted from 1 to 5 levels.
Press this key to narrow the massage width, and the width can be 
adjusted from 1 to 5 levels.

Note: You can also select the massage width + key              or the massage width - 
key in the "Home"         interface to adjust the massage width.

Press this key to widen the massage width, and the width can be 
adjusted from 1 to 5 levels.
Press this key to narrow the massage width, and the width can be 
adjusted from 1 to 5 levels.

Home-Massage width diagram

Level 3 Level 4 Level 5Level 0 Level 1 Level 2

Key Description

93/11792/117
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4. 4D intensity adjustment:
1.You can adjust 4D intensity in the 4D intensity menu. There are 1~5 levels

available for adjustment with level 1 representing the weakest and level 5
representing the strongest. The stronger the 4D intensity, the higher the massage
roller ejection and the greater the massage strength.

2.Select the 4D intensity up key             or 4D intensity down key             to adjust 
the 4D intensity.

Note: The upper and lower mechanism techniques can adjust the massage speed, 
massage width, and 4D intensity, as detailed on page 25.

Intensity adjustment-4D intensity adjustment diagram

Level 3 Level 4 Level 5Level 0 Level 1 Level 2

Key Description

Press this key to enhance the 4D intensity, 1-5 levels can be 
adjusted.
Press this key to weaken the 4D intensity, which can be adjusted 
in 1-5 levels.

Note: You can also select the 4D intensity + key or the 4D intensity – key 
in the "Home"         interface to adjust the 4D intensity.

Home-4D Intensity Diagram

Level 3 Level 4 Level 5Level 0 Level 1 Level 2

Press this key to enhance the 4D intensity, 1-5 levels can be 
adjusted.
Press this key to weaken the 4D intensity, which can be adjusted 
in 1-5 levels.

Key Description
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5.Custom massage (please use this function after the equipment is turned on)
(1),Click the "Custom " key                    in the menu bar on the remote program 

interface to enter the custom setting interface and select either Custom I         or 
Custom II        (only if the corresponding custom has been previously set and 
saved) for massage.

(2), Click Customize Setting I       or            Customize Setting II                    to 
enter the Customize Setting interface, then select your favorite massage 
technique, the technique icon will be highlighted after you select it, you can 
choose the massage area, 4D intensity, air pressure massage, massage width, 
massage speed, air pressure intensity, heating, calf rubbing and other functions, 
and then click Save to save the current settings to the Customize I and 
Customize II, after saving successfully, you can directly click the saved 
customized program to perform the massage next time. Immediately and run the 
custom program, next time you can directly click on the saved custom program 
for massage.
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Foot roller Massage Area

TapⅠ

TapⅡ

ShiatsuⅠ

ShiatsuⅡ

Grasp

4DⅠ
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4D Ⅳ

M2M1

Manual Program-Customized Massage Diagram
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Ⅶ. Sitting posture adjustment
1.Click the "SEAT" button            in the menu bar below the display screen to 

enter the angle adjustment interface, which includes footrest telescoping, legrest 
lifting，linkage lifting, backrest lifting, and zero gravity I, II, and III. 

Sitting posture adjustment diagram

Seat adjustment

Linkage

Backrest

Zero

Calf

Foot

ZEROZERO

ZEROZEROZEROZERO
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2.Zero gravity adjustment.

Key Description
Zero-gravity 1 key: automatically adjust the position of leg unit 
and backrest unit to zero-gravity 1 position.

ZEROZERO

ZEROZERO

ZEROZERO

Zero-gravity II key: automatically adjust the position of leg unit 
and backrest unit to zero-gravity II position.

Zero gravity III key: Automatically adjust the position of the leg 
mechanism and backrest mechanism to the zero gravity III position.

3.Leg angle adjustment.

Key Description

Leg unit Up key: press and hold this key to slowly raise the leg unit, 
and release it to stop rising;After the leg unit rising action is 
completed, the leg unit will automatically detect the foot length.

Leg unit Down key: press and hold this key to slowly lower the leg 
unit, and release it to stop lowering;After the leg unit lowering action 
is completed, the leg unit will automatically detect the foot length.

4.Foot shorten/Foot extend adjustment.

Key Description

Foot shorten key: remotely adjust shortening of the leg unit;Press 
and hold this key to move the leg unit up slowly and stop when 
released.

Foot extend key: remotely adjust extension of the leg unit;press 
and hold this key to move the leg unit down slowly and stop when 
released.

5.Backrest unit angular adjustment.

Key Description

Backrest unit Up key: press and hold this key to slowly raise the 
backrest unit and release it to stop rising.

Backrest unit Down key: press and hold this key to slowly lower the 
backrest unit and release it to stop lowering.
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Width

Speed

Shoulder

Manual Program
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Air intensity

4D intensity

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

SEAT

6.Lying angle adjustment.

Key Description

Linkage Up key: press and hold this key to slowly raise the backrest 
unit while slowly lowering the leg unit, and release it to stop raising 
the backrest unit or lowering the leg unit; after the linkage rising 
action is completed, the leg unit will automatically detect the body 
height.

Linkage Down key: press and hold this key to slowly lower the 
backrest unit while slowly raising the leg unit, and release it to stop 
lowering the backrest unit or raising the leg unit; after the linkage 
lowering action is completed, the leg unit will automatically detect 
the body height.
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Ⅷ.Auxiliary function (please use this function after the equipment is turned on)

Auxiliary function selection
Click the auxiliary function key                  in the menu bar at the bottom of the 
screen to enter the auxiliary function selection interface and select functions such 
as heating, roller , health detection, and smart storage.

(1)、Heating function
In the "Auxiliary function" interface, click the "Heating" button             to enter the 
heating selection interface. Click the desired part to turn on or off the heating 
function. There will be warmth after 3 minutes of turning on the heating function.
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Heating on diagram
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(2)、Roller kneading function
In the "Accessibility" interface, click the "roller" key              to enter the wheel 

kneading selection interface.
1.Click the foot roller key        to turn on or off the foot roller massage. It has three 

adjustable intensity levels of weak, medium and strong, and can cycle through 
four states of off and on.

Foot roller diagram

Foot rooller

Calf kneading

Level 1 Level 2 Level 3

Foot rooller Foot rooller Foot rooller

Key Description

Press this button to turn on or off the foot roller function. After 
turning on the wheel, the strength of the wheel will be 
switched from strong to weak to off.
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Home heating display

Level 1 Level 2 Level 3

2.Click the calf kneading button         to turn on or off the calf and calf kneading and 
scraping function.

Foot calf diagram

Home page rubbing display

Other Functions

Heat Roller Health 
detection Memory
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Foot rooller

Calf kneading

Other Functions

Heat Roller Health 
detection Memory

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Roller

Foot rooller

Calf kneading



Operation Instructions Operation Instructions

(3)、Health detection
1.Start health detection
   In the "Accessibility" interface, click the "Health Monitoring" button            to enter 

the health detection interface.
   Press the start detection button                to perform health detection, and then 

gently place the index finger or middle finger on the sensor. After a few seconds, it 
will display the real time data of heart rate, blood oxygen and microcirculation, 
waiting for the completion of the detection progress.

In order to give you a better private customized massage program.

Please follow the requirements below:

1.The user sits on the massage chair, and naturally relaxes against the backrest of the massage chair.
2.During the detection, the user puts his/her finger naturally into the handrail detection device.
3.Gently place your finger on the detection point on the front of the controller to ensure that 

thedetection point is completely covered and wait for the detection results.

ExitStart

B l o o d 
oxugen
100%
Normal:94-100%

Heart rate

100Times/min

Normal:94-99times/minute

Microcirculation

8
Normal:1.0-10.0 levels

Generating customized 
massage

2.Recommended program:
When normal detection is completed, it will display the heart rate, blood oxygen,
and the fatigue level, respectively. Based on your fatigue level, an automatic
program will be recommended for you. Select "Yes" to start using the
recommended program and "No" to return to the massage state before the health
detection.

Whether to use the 
recommended program

Yes No

3.No valid data was detected.
If no valid data is detected for more than 80 seconds, the user will be prompted
whether to retest. Click the retest button "Retest"             to restart the health 
detection. Select the exit-test button "Exit "               to exit the test and return to 
the massage state before the health detection.

ExitRedetect

No valid data has been detected for a long time.
Please choose to re-detect or exit.
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Heat Roller Health 
detection Memory
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Normal:94-100%

Heart rate

100Times/min
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8
Normal:1.0-10.0 levels

Generating customized 
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Fatigue index
checking

Range:good,mild,
moderate,severe

Recommend

Heat Roller Health 
detection Memory

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Health 
detection

Start

Redetect

Exit
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(4)、Intelligent storage
 Click the "Memory " key              in the menu bar on the left side of the display to 
enter the massage function storage selection interface, with two categories 
including massage function storage and massage function call. Massage storage 
includes: Save I, Save II and Save III. Massage call includes: Use I, Use II and 
Use III.

Key Description

Save 1 Save 3Save 2

Use 1 Use 3Use 2

Accessibility function-intelligent storage diagram

Storage: Save the currently running massage program, including 
automatic program, massage technique, air pressure mode and 
intensity, position and angle of the leg mechanism and backrest 
mechanism, and other massage functions.
Recall: Recall previously saved massage programs, including 
automatic programs, massage techniques, air pressure modes and 
intensity, position and angle of the leg mechanism and backrest 
mechanism, and other massage functions.

Ⅸ. Settings (please use this function after turning on the computer)
Click the "Settings " button      SETTING     in the menu at the bottom of the display 
screen to enter the setting interface, can view the product number, software 
version number, ID code and firmware version number. The interface includes 
voice control、LED light、Bluetooth connection、voice broadcast、negative 
oxygen ion and other switching functions, volume adjustment function, language 
selection and setting function.

Schematic diagram of Setting

(1)、Product model, software version, product serial number, and firmware version 
show the information of current device.

(2)、Voice control
1.Voice control switch:
 (1),Click the "Settings" button in the menu bar below the display to enter the 
settings interface, and click the voice control switch key "                                     " 
to turn on or off the voice control function.
 (2),Click the voice control button "      " above the display screen to turn on or off 
the voice control function.

Schematic diagram of voice control opening
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Product model Product ID

Software vison Firmware version:     V1.0

Negative ion

LED lightONOFF

ONOFF

ONOFF

ONOFF

ONOFF

Language
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Settings
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Voice PlayBluetooth
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ONOFF

ONOFF

ONOFF

ONOFF
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Voice control ONOFF
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2.Voice control wake-up:
(1), You can near the left armrest position to say “Hi Alice” or “Hey Alice” to wake up
the voice assistant,
(2), You can also short press the “Voice key ”button        in the armrest shortcut key 
to wake up the voice assistant,
(3), When the voice assistant replies "I'm here", it represents that it has been woken
up.

3.After the voice assistant wakes up, please say the command within 6 seconds to
realize the function control of the Massage chair. After the voice assistant responds
to the command, you can continue to say the command. The interval between two
adjacent commands cannot exceed 6 seconds, otherwise you need to wake up the
voice assistant again. The detailed voice command table is as follows:

9

10

11

12

13

14

15

16

17

Voice control entry

Answer entry�Serial number voice control

Wake-up word: "Hi.Alice" Reply: “I'm here"

1

2

3

4

5

6

7

8

Massage on

Massage close

Total Relax

Chinese massage

Fatigue Recovery

Gentle Waves Rub

Thai Massage

Meridian Treatment 

Neck & shoulder Massage

Waist Care

Leg & foot Relieve

Vigour Recovery

Sweet Dream

Turn off the air pressure

Turn on the air pressure

Up the seat position

Down the seat position

Ok,massage on 

Ok,massage close

Ok,total Relax 

Ok,chinese massage

Ok,fatigue Recovery

Ok,gentle Waves Rub

Ok,thai Massage

Ok,meridian Treatment 

Ok,neck & shoulder massage

Ok,waist Care

Ok,leg & foot Relieve 

Ok,vigour Recovery

Ok,sweet Dream 

Ok,turn off the air pressure

Ok,turn on the air pressure.

Ok,up the seat position

Ok,down the seat position
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(3)、Bluetooth connection
1.Bluetooth switch:
   (1), Click the "Settings" button in the menu bar below the display to enter the 

settings interface, and click the Bluetooth link switch key "                                    
" to turn on or off the Bluetooth link function.
(2) ,Click the Bluetooth switch key "     " above the display screen to turn on or off
the Bluetooth connection function.

Note: When the Bluetooth function is switched, it cannot be operated within 5 
seconds.

Bluetooth open enlightenment intentionSchematic diagram of Bluetooth activation

2.Bluetooth connection:
(1),Enter the smart device main menu. Open "Settings" and select the "Bluetooth"
option. Open "Bluetooth", and Bluetooth will automatically "Search for a New
Bluetooth Device".
(2),The smart device will search for the corresponding Bluetooth model (e.g.
IMCMXXXX). Click the "Match" button. If you are asked whether to match with the
device, you just select "Match" to complete matching.
(3),Turn on "Music Player" in the smart device and select the song to play.

(4)、Negative oxygen ions
   Click the "Settings" button in the menu bar below the display to enter the settings 

interface. Click the negative oxygen ion switch key "                                         " to 
turn on or off the negative oxygen ion function.

(5)、LED lights
   Click the "Settings" button in the menu bar below the display to enter the settings 

interface, and click the LED light switch button "                         " to turn 
on or off the LED ambient light function.

Settings

Voice control

Voice PlayBluetooth

Volume 

Product model Product ID

Software vison Firmware version:     V1.0

Negative ion

LED lightONOFF

ONOFF

ONOFF

ONOFF

ONOFF

Language

AUTO MANUAL SEAT AUXILIARY SETTING

Bluetooth ONOFF

Negative ion ONOFF

LED light ONOFF
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(6)、Voice broadcast
Voice broadcast switch:
   (1), Click the "Settings" button in the menu bar at the bottom of the display to 

enter the settings interface. Click the "                                   " voice broadcast 
switch key to turn on or off the voice broadcast function.

   (2), Click the voice broadcast button "     " above the display screen to turn on or 
off the voice broadcast function.

Inspiration intention of voice broadcast switch

(7)、Volume adjustment
Volume adjustment:
   (1), Click the "Settings" button in the menu bar below the display to enter the 

settings interface. Slide the volume adjustment button                                   to 
adjust the volume. 

   (2), There are 15 volume levels, and the volume can be adjusted by sliding the 
gear button.

Volume adjustment diagram

(8)、Language selection
1.Click the "Settings" button in the menu bar below the display to enter the setting

interface. Click the "Language Selection" button                    to enter the language 
selection interface.

2.The default language is English, and German, Chinese and Vietnamese can be
selected.

Settings

Voice control

Voice PlayBluetooth

Volume 

Product model Product ID

Software vison Firmware version:     V1.0

Negative ion

LED light

Settings-Language selection diagram

ONOFF

ONOFF

ONOFF

ONOFF

ONOFF
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Chinese English Vietnamese
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Language
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Ⅹ、End the massage

Take off the power plug Power off (“0”position) Take off the product 
power cable.

Cut off the power of the whole machine. Figure (switch power off)

1. During the massage process, press the power key off touch screen
controller to immediately turn off all massage functions, the backrest and 
leg rest will reset, or when the massage timer expires, it will automatically 
turn off all massage functions, but the backrest and leg rest will not reset.

POWER�INPUT

ON/OFF
POWER�INPUT

ON/OFF

Cleaning and Maintenance

Clean PU leather and plastic parts

■Do not use chemicals such as thinner, gasoline, alcohol, etc. to clean the unit.
■When using commercially available leather care products (rags), please follow

the instructions for use.
■If the PU leather is particularly dirty, wipe it by the following methods.
����①Immerse a soft cloth in water or hot water containing 3% to 5% neutral

detergent, then wring it out thoroughly.
②Use the above soft cloth to wipe the leather surface.

③Wipe off the cleaning solution with a cloth soaked in clean water and
thoroughly wrung out.
④Wipe with a wrung soft cloth.

⑤Let it air dry naturally.
■When it is difficult to remove stains, please immerse commercially available

melamine foam in neutral detergent, and then wipe the machine with it.
■Do not use a hair dryer to dry the surface.
■As the color of the fabric will stain the surface of the PU leather, be careful when

wiping the chair with denim and colored fabrics.
■Do not keep these parts in contact with plastic for a long time, as this will cause

discoloration.
■PU leather may be discolored, so when using hair dye, please cover the touched

part with a towel.

Wipe the leather with a soft, dry cloth.
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Solution

Fault
When the calf mechanism or the backrest reaches a certain position, 
press the corresponding adjustment button and it will no longer change, 
and a continuous "beep, beep" sound will be emitted.

Troubleshooting

Due to product structure design and ergonomic requirements, this product 
has a limited protection design for the limit state of attitude adjustment. 
At the same time, a reminder sound will sound when the limit is reached.

Solution

Fault The function does not work or some functions do not work after the
machine is turned on.

After the machine is turned on by pressing the switch key, it is necessary 
to manually select an automatic massage program or other working state. 
If it is not operated, the machine will automatically shut down after 20 
minutes. If the manual operation mode is selected, the functions that are 
not selected may be disabled, and the working mode needs to be 
manually set in the manual mode.

Solution

Fault The machine makes a leather rubbing sound when adjusting its posture.

This product adopts high-grade anti-corrosion leather that meets 
environmental protection requirements. Due to the inherent characteristics 
of leather materials, there will be a normal slight noise when rubbing at 
the relative movement, which is a normal phenomenon. Note: If you hear 
fabric or leather tearing sound when the machine is running, please stop 
using it immediately and seek professional maintenance.

Solution

Fault The massage wheel did not reach the shoulders or neck.

If the head does not touch the head cushion or the back does not touch 
the backrest, the shoulder position may be lower than the actual position 
during the body shape detection process. Sit in the deepest position of the 
seat, rest your head on the headrest, and start over from the beginning.

Solution

Fault The unit is damaged.
The power cord or power plug is abnormally hot.

To prevent accidents, be sure to contact an authorized service center.

Please feel free to contact the designated service personnel for any questions or 
doubts about this product.
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Product Specifications

Model: REL-1430 002-00 (A663S) 
Conflgure：2
Name: Massage Chair Erik
Rated voltage: 220-240V~  50Hz 
Rated power: 210W
Rated time: 20min
Safety structure: Class I



DISPOSAL

Disposal instructions: 

 According to the European WEEE Directive, electrical and electronic devices must not be 
disposed of with household waste. Its components must be recycled or disposed of separately, because 
toxic and dangerous components can cause lasting damage to the environment if they are improperly 
disposed of. 
As a consumer, you are obliged under the Electrical and Electronic Equipment Act (ElektroG) to return 
electrical and electronic devices at the end of their service life to the manufacturer, the point of sale or to 
public collection points set up for this purpose free of charge. Details are regulated by the respective state 
law. The symbol on the product, the operating instructions and/or the packaging refers to these regulations. 
With this type of material separation, recycling and disposal of altar devices, you are making an important 
contribution to protecting our environment. 

WEEE No. DE99687605

Hersteller/Importeur: 
Producer/Importer:
Home Product Import GmbH 
Graf-Zeppelin-Str.5,
D-46149 Oberhausen,
www.h-p-i.de
Chargen-Nr: DKT31327

ENTSORGUNG 

Entsorgungshinweise: 

Elektrische und elektronische Geräte dürfen nach der europäischen WEEE Richtlinie nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt werden Deren Bestandteile müssen getrennt der Wiederverwertung oder 
Entsorgung zugeführt werden, weil giftige und gefährliche Bestandteile bei unsachgemäßer Entsorgung die 
Umwelt nachhaltig schädigen können. 
Sie sind als Verbraucher nach dem Elektrogesetz (ElektroG) verpflichtet, elektrische und elektronische 
Geräte am Ende ihrer Lebensdauer an den Hersteller, die Verkaufsstelle oder an dafür eingerichtete, 
öffentliche Sammelstellen kostenlos zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das jeweilige Landesrecht. 
Das Symbol auf dem Produkt, der Betriebsanleitung oder/und der Verpackung weist auf diese 
Bestimmungen hin. Mit dieser Art der Stofftrennung, Verwertung und Entsorgung von Altargeräten leisten 
Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt. 

Als Nutzer von unseren Produkten sind für Sie folgende Informationen wichtig: 

Getrennte Erfassung von Altgeräten: 
Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte bezeichnet. Besitzer 

von Altgeräten müssen diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuführen. 

Altgeräte gehören nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und Rückgabesysteme. 

Batterien und Akkus sowie Lampen 
Besitzer von Altgeräten müssen Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlos-

sen sind, vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom Altgerät zu trennen. Dies gilt auch für Lam-

pen, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können. Wenn die Altgeräte einer 

Vorbereitung zur Wiederverwendung unter Beteiligung eines öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträ-

gers zugeführt werden sollen, müssen Batterien und Akkus sowie Lampen nicht entnommen werden. 

Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten 
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den Sammelstellen der öffentlich-

rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern oder Vertreibern eingerichteten Rück-

nahmestellen unentgeltlich abgeben. 

Rücknahmepflichtig sind Geschäfte mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für Elektro- und 

Elektronikgeräte sowie diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche von min-

destens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und 

auf dem Markt bereitstellen.  

Dies gilt auch bei Online- oder Katalog-Vertrieb, wenn die Lager- und Versandflächen für Elektro- 

und Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen oder die gesamten Lager- und Versandflächen 

mindestens 800 m² betragen. Vertreiber haben die Rücknahme grundsätzlich durch geeignete Rück-

gabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten. 

Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe eines Altgerätes besteht bei rücknahmepflichtigen Ver-

treibern unter anderem dann, wenn ein neues gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die gleichen 

Funktionen erfüllt, an einen Endnutzer abgegeben wird. 

Wenn ein neues Gerät an einen privaten Haushalt ausgeliefert wird, kann das gleichartige Altgerät 

auch dort zur unentgeltlichen Abholung übergeben werden. Dies gilt bei Online- oder Katalog-Ver-

trieb für Geräte der Kategorien 1, 2 oder 4 gemäß § 2 Abs. 1 ElektroG, nämlich „Wärmeüberträger“, 

„Bildschirmgeräte“ oder „Großgeräte“ (letztere mit mindestens einer äußeren Abmessung über 50 

Zentimeter). Zu einer entsprechenden Rückgabe-Absicht werden Endnutzer beim Abschluss eines 

Kaufvertrages befragt. 

Außerdem besteht die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe bei Sammelstellen der Vertreiber 

unabhängig vom Kauf eines neuen Gerätes für Kleingeräte, die in keiner äußeren Abmessung größer 

als 25 Zentimeter sind, und zwar beschränkt auf drei Altgeräte pro Geräteart. 

Datenschutz-Hinweis 
Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere für Geräte der 

Informations- und Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Bitte beachten Sie 

in Ihrem eigenen Interesse, dass für die Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten 

jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist. 

Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“ 
Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildete Symbol einer durchgestrichenen Müll-

tonne weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom unsor-

tierten Siedlungsabfall zu erfassen ist. 
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